<- Previous Log Select Different Log Next Log ->  
Log from 2009-01-18:
--- Day changed Sun Jan 18 2009
00:00 <epsy> #tea
00:00 <@armabot> epsy: Fortress Café: Players (0/32):
00:00 -!- MaZuffeR [n=mazuffer@darkmoor.sby.abo.fi] has quit ["Ex-Chat"]
00:00 <ivantis2> again on the G1 vs BlackBerry debate: would you rather use Windows or a slightly unfinished Linux distro?
00:00 <epsy> blackberry doesnt use windows
00:01 <nsh22> ok so all i put in is MAP_ROTATION?
00:01 <nsh22> ant all that stuff
00:01 <nsh22> and*
00:01 <smoothice> hi nsh22
00:01 <nsh22> hi smooth
00:01 <ivantis2> im pretty sure blackberry is made by microsoft
00:01 <PinkTomato> ivantis2: does not matter who it is made by
00:01 <PinkTomato> ivantis2: it is how it was made
00:01 <nsh22> smooth do you know how to use a map rotator?
00:01 <PinkTomato> ivantis2: and if it works well enough
00:02 <epsy> ivantis2, http://en.wikipedia.org/wiki/BlackBerry_OS
00:02 <epsy> and if it was done by microsoft it would just suck
00:02 <Durka> smoothice: hey
00:02 -!- epsy [n=epsy@unaffiliated/epsy] has quit ["uʍop-ǝpısdn ǝʇıɹʍ sǝop ǝuo ʍoɥ ƃuıɹǝpuoʍ ǝq ʎɐɯ noʎ.. it's pretty simple: JUST WRITE UPSIDE-DOWN!"]
00:03 <ivantis2> well, the blackberry doesnt look all that bad, its just the G1 is still better
00:04 <ivantis2> yeah it isnt made by microsoft
00:04 <ivantis2> i guess
00:04 <nsh22> smoothice: do you know how to use a map rotator?
00:04 <ivantis2> aw, im still banned from ##mac
00:04 <nsh22> why u get banned?
00:05 -!- epsy [i=52e34148@gateway/web/ajax/mibbit.com/x-c61735b152f3ba24] has joined #armagetron
00:05 <ivantis2> ivantis3... stupid bot
00:05 <nsh22> lol
00:05 <ivantis2> ivantis3: please leave
00:05 <ivantis2> now
00:05 -!- Durka is now known as ivantis4
00:05 <ivantis4> o_O
00:05 <ivantis2> ivantis3: part
00:05 <ivantis3> Error: You don't have the admin capability. If you think that you should have this capability, be sure that you are identified before trying again. The 'whoami' command can tell you if you're identified.
00:05 -!- ivantis4 is now known as Durka
00:05 <ivantis2> you suck!!!!!!
00:05 <ivantis2> grr i hate that botr
00:05 <BabyBug> #kick ivantis3 job done
00:05 -!- ivantis3 [n=ivantis@63-245-159-78.kitusa.com] has left #armagetron [requested by armabot: "job done"]
00:05 <nsh22> lol
00:06 <ivantis2> thank you BabyBug
00:06 <PinkTomato> A bot is not just for christmas.
00:06 <nsh22> if you hate it, why did u make it?
00:06 <ivantis2> BabyBug, could you please ban it as well?
00:06 <ct|kyle> ivantis_ part you n00b
00:06 <ivantis2> nsh22, its out of control! its like it has a mind of its own
00:06 <BabyBug> ivantis2, i don't have that authority =P
00:06 <ivantis2> BabyBug, cant you +o babybug?
00:06 <BabyBug> Nope
00:06 <ivantis2> lame
00:06 <ct|kyle>  #op BabyBug
00:07 <BabyBug> don't think so...
00:07 <BabyBug> #top
00:07 <BabyBug> #op
00:07 <smoothice> nsh22: yes
00:07 -!- mode/#armagetron [+o BabyBug] by armabot
00:07 <ct|kyle> lol
00:07 <@BabyBug> oh i can
00:07 <Lucifer> ivantis2: your inability to get a handle on your bot is causing problems
00:07 -!- mode/#armagetron [-o BabyBug] by BabyBug
00:07 <BabyBug> i never knew that O.o
00:07 <epsy> haha
00:07 <Lucifer> ivantis2: YOU need to fix your problem
00:07 <nsh22> will lucifers map rotator work on luke jrs servers?
00:07  * ct|kyle runs
00:07 <ivantis2> Lucifer, yes i do
00:07 <BabyBug> ivantis2, it's not that hard to change a config file..
00:07 <Lucifer> ivantis2: So quit asking other people to take care of it for you
00:07 <ivantis2> BabyBug, yes, it is that hard
00:07 <Lucifer> it's not that hard to kill a process
00:07  * epsy hesitates
00:08 <Lucifer> test it in your own private chatroom before bringing it here
00:08 <ivantis2> have you ever tried to edit a supybot config????
00:08 <Lucifer> YES
00:08 <epsy> watching ivantis being pwned or playing QL?
00:08 <ct|kyle> ivantis_ and ivantis2 1 of you 2 leave
00:08 <ivantis2> it is very obnoxiously hard
00:08 <Lucifer> wrtlprnft took over armabot from me :)
00:08 <ivantis2> uh wrtlprnft im thinking
00:08 <ivantis2> oh you
00:08 <BabyBug> Lucifer, So you can't read caps but you can write them? =P
00:08 <Lucifer> so fix your fucking bot, or take it the hell out of here
00:08 <ct|kyle> #r
00:08 -!- ct|kyle [n=kyle@pool-71-97-147-102.aubnin.dsl-w.verizon.net] has left #armagetron [requested by armabot: "BANG!"]
00:08 <Lucifer> and quit whining
00:08  * armabot reloads and spins the chambers.
00:08 <ivantis2> well, when i try to edit the conf, it changes!
00:08  * epsy is missing the windows command
00:08 -!- ct|kyle [n=kyle@pool-71-97-147-102.aubnin.dsl-w.verizon.net] has joined #armagetron
00:08 <ct|kyle> heh
00:09 <ivantis2> something is very wrong with the configuration system
00:09 <Lucifer> did you try READING the FINE manual?
00:09 <ivantis2> manual?
00:09 <Lucifer> it's a wonderful configuration system
00:09 <Lucifer> yes, there's excellent docs for supybot
00:09 <ivantis2> oh i am allergic to man pages
00:09 <ivantis2> i get a rash
00:09 <Lucifer> #kickban ivantis2 I'm allergic to idiots
00:09 <PinkTomato> ivantis2: -.-
00:09 <epsy> Lucifer: EXCELL~1 !!
00:09 <nsh22> then take some penadryl and get over it
00:09 <Lucifer> #kban ivantis2 I'm allergic to idiots
00:09 -!- mode/#armagetron [+b *!n=ivantis@63-245-159-78.kitusa.com] by armabot
00:09 -!- ivantis2 [n=ivantis@63-245-159-78.kitusa.com] has left #armagetron [requested by armabot: "I'm allergic to idiots"]
00:09 <nsh22> benadryl*
00:09 <Lucifer> #kban ivantis3 I'm allergic to idiots
00:09 <@armabot> Lucifer: Error: ivantis3 is not in #armagetron.
00:09 <Lucifer> #kban ivantis_ I'm allergic to idiots
00:10 -!- ivantis_ [n=ivantis@63-245-159-78.kitusa.com] has left #armagetron [requested by armabot: "I'm allergic to idiots"]
00:10 <epsy> lol
00:10 <nsh22> lol
00:10 <epsy> how many users we lost now?
00:10 <BabyBug> Lucifer, you seem tense...
00:10 <Lucifer> heh
00:10 <Lucifer> annoyed with ivantis
00:10 <Lucifer> you know, he's in dating range for my daughter
00:10 -!- ivantis2 [n=Android@m0a0e36d0.tmodns.net] has joined #armagetron
00:10 -!- ivantis2 [n=Android@m0a0e36d0.tmodns.net] has quit [Remote closed the connection]
00:10 <nsh22> apparently
00:11 <epsy> kicking 4 times the same person can be annoying
00:11 <Lucifer> my daughter's 10, ivantis is like 13/14
00:11 <epsy> LOL
00:11 <Lucifer> of course, if he ever dated my daughter, I'd rip his balls off
00:11 <smoothice> nsh22: still need help?
00:11 <nsh22> lol
00:11 <nsh22> smoothice with the map rotator, yes
00:11 <epsy> if you are under 14 your dating range has min > max
00:11 <epsy> at 14 min + max
00:11 <smoothice> nsh22: Are you using 0.3 server?
00:12 <smoothice> nsh22: or 0.2.8?
00:12 <nsh22> smoothice no, 0.2.8
00:12 <epsy> well, considering the xkcd algorythm
00:12 <epsy> * at 14 min = max
00:12  * epsy wants xmodmap for windows
00:12 <PinkTomato> #r
00:12 <@armabot> PinkTomato: *click*
00:12 -!- PinkTomato [n=sam@5ac9eb13.bb.sky.com] has quit ["Leaving."]
00:13 <Lucifer> epsy: that's true, but irrelevant
00:13 <Lucifer> ummm, social pressures being what they are
00:13 <Lucifer> they won't actually be old enough to date each other until *she's* 14
00:13 <epsy> if I was 14 I wouldn't date a 10 yo girl :|
00:13 <Lucifer> because then they'll be in high school at the same time
00:13 <epsy> yes
00:13 <Lucifer> exactly :)
00:13 <Lizmatic> you're straight epsy? :p
00:13 <epsy> lol
00:13 <Lucifer> but when she's 20, he'll be 24, and that's perfectly reasonable, unless one of them is ivantis
00:14 <nsh22> haha
00:14 <epsy> what if it is ivantis2 or ivanbot?
00:14 <nsh22> hahaha
00:14 -!- PinkTomato [n=Sam@5ac9eb13.bb.sky.com] has joined #armagetron
00:14 -!- ivantis2 [n=Android@m0a0e36d0.tmodns.net] has joined #armagetron
00:14 <epsy> PinkTomato: wings are blowing?
00:14 <nsh22> lol
00:14 <ivantis2> before i go: dating your daughter? how would that work?
00:15 <ivantis2> i dont live where you live
00:15 <nsh22> it doesnt
00:15  * epsy does
00:15 <epsy> Launchpad does
00:15 <Lizmatic> whats your daughters age Lucifer?
00:15 <Lizmatic> BabyBug might go after her
00:15 <PinkTomato> epsy: wings blowing? hehe :D
00:15 <Lucifer> [17:11] <Lucifer> my daughter's 10, ivantis is like 13/14
00:15 <nsh22> haha
00:15 <Lizmatic> Score, go for it BB!
00:15 <BabyBug> Lizmatic..............
00:15 <Lizmatic> lmao
00:15 <epsy> yeah, you know wing blows
00:15 <ivantis2> im 14
00:15 <Lizmatic> Just hope to tease you enough so I get a spanking
00:15 <PinkTomato> epsy: xD
00:15 <nsh22> o0
00:16 <epsy> PinkTomato: are you? :P
00:16 <epsy> stupid crappy smileys
00:16 <PinkTomato> In windows yep :)
00:16 <ivantis2> Lucifer: doont worry. i dont think i live near you
00:16 <BabyBug> Lizmatic, you're gonna get a spanking anyway for leaving me on wow! =P
00:16  * nsh22 is listening to classical music
00:16  * PinkTomato overuses smileys
00:16 <Lizmatic> BabyBug, get a life you addict! WoW is taking you over
00:16 <epsy> I mean the graphical smileys
00:17 <ivantis2> WoW? you gave up arma for WoW?
00:17 <smoothice> ct
00:17 <smoothice> ct|kyle: done
00:17 <smoothice> ct|kyle: ?
00:17 <BabyBug> correct Lizmatic, you're taking me over =P
00:17 <BabyBug> correction*
00:17 <nsh22> lol
00:17 <ivantis2> thats like giving up cigarettes for alcohol
00:17 <BabyBug> I would be quite happy for all smokers to give it up for alcohol instead
00:18 <nsh22> alcohol is good in moderation, cigarettes are bad anytime
00:18 <ivantis2> okay switch them then
00:18  * nsh22 switches them all
00:18 <nsh22> now the brewarys are god
00:18 <ivantis2> like giving up alcohol for cigarettes
00:18 <epsy> #shuffle thats like giving up cigarettes for alcohol
00:18 <@armabot> epsy: giving thats for alcohol cigarettes like up
00:19 <smoothice> #shuffle Walking down a street in the dark is dangerous.
00:19 <@armabot> smoothice: dark the in down is Walking dangerous. a street
00:19  * epsy is lacking middle-click pasting
00:19 <nsh22> #shuffle hi there
00:19 <@armabot> nsh22: hi there
00:19 <nsh22> aw
00:19 <nsh22> it hates me\
00:19 <epsy> fail
00:19 <ivantis2> okay before i get banned again, im out
00:20 <ivantis2> peace
00:20 -!- ivantis2 [n=Android@m0a0e36d0.tmodns.net] has quit ["-a-"]
00:20 <epsy> Lucifer: quick!
00:20 <nsh22> lol
00:20 <epsy> autocomplete only works with at least 3 characters, duh
00:20 <nsh22> anywho
00:20 <smoothice> nsh22: Lets go to your serer
00:20 <nsh22> kk
00:20 <nsh22> and it will work with 2 characters
00:21 <nsh22> like sm for smoothice
00:22 -!- AshitakA [n=AshitakA@pD9E01B7C.dip0.t-ipconnect.de] has joined #armagetron
00:24 <nsh22> luke-jr : hey, would it be possible to get a map changer on my server?
00:25 <luke-jr> nsh22: sure
00:25 <luke-jr> nsh22: upload it and give me the filename ☺
00:26 <smoothice> luke-jr: you're asking him to upload a php changer?
00:27 <nsh22> luke-jr : would lucifers map changer work?
00:33 -!- epsy_cba [i=52e34148@gateway/web/ajax/mibbit.com/x-4a1eb90a77f84c39] has joined #armagetron
00:35 -!- epsy [i=52e34148@gateway/web/ajax/mibbit.com/x-c61735b152f3ba24] has quit ["http://www.mibbit.com ajax IRC Client"]
00:40 <nsh22> anywho... i g2g
00:40 <nsh22> pc out
00:40 -!- nsh22 [n=nsh22@bas3-barrie18-1176218160.dsl.bell.ca] has quit [Remote closed the connection]
00:46 -!- epsy_cbb [i=52e34148@gateway/web/ajax/mibbit.com/x-f9ac67b9a03455b6] has joined #armagetron
00:48 -!- epsy_cba [i=52e34148@gateway/web/ajax/mibbit.com/x-4a1eb90a77f84c39] has quit ["http://www.mibbit.com ajax IRC Client"]
00:49 <@armabot> armacommits: [utf8-armagetronad-work] r803 Better test for ftgl.h: check whether individual headers are... || [utf8-armagetronad-work] r802 Fixed function typo.... || [0.2.8-armagetronad-sty+ct] r655 DTD stuff for Rubber zones
00:50 <@armabot> armagetronad: bazaarmagetron * r8849 /armagetronad/branches/utf8/armagetronad/ (. src/render/rFont.cpp): Manuel Moos: Fixed function typo.
00:51 <@armabot> armagetronad: bazaarmagetron * r8850 /armagetronad/branches/utf8/armagetronad/ (. configure.ac): Manuel Moos: Better test for ftgl.h: check whether individual headers are deprecated first.
00:52 <smoothice> #myip
00:52 <@armabot> smoothice: timed out
00:52 <smoothice> #list Alias
00:52 <@armabot> smoothice: monologue, roulette, #lags, #noob, /me, 42, aawiki, action, add, afl, aka, armaconfig, armaservers, armasettings, arrow, as, away, babel, ball, bigbrother, bigos, bing, botsnack, bounce, brb, bug, bye, bzr, c, cafe, cat, cfg, cfg2, chainfight, chatlog, check, cheers, cinf, cink, commands, cookie, corn, crashme, crazylate, ctos, ctwf, dance, date, davestupidwebsite"rss, ddl, del, (5 more messages)
00:52 <smoothice> #more
00:52 <@armabot> smoothice: devhelp, dicht, die, die, digg, digitx, ding, disclaimer, dns, do, dofinger, dog, dong, donkey, doping, dorka, eds, eliza, emmy, epicfail, eroulette, f, fail, fart, farton, fastfood, fetch2, fight, finc, fink, flashyy, flerxytyme, flirt, fofo, forest, fortune, forums, freeciv, fuck!, g, gcalc, gfight, go, godtodd, going, goodbye, goodnight, grep, grep2, hd, hack, hell, hello, hey, (4 more messages)
00:52 <smoothice> #more
00:52 <@armabot> smoothice: hoop, hungary, hyphy, impregnate, insight, ircstats, jesus, joke, kill, killsomeone, kinc, kinf, king, kyle, kyo, laddle10, lags, lastseen, lastseenf, lastseen flexsmum, legit, lies, llog, lock, log, log, logs, ls, lukejrworks, m, mail, makeop, man, mcalc, mfaq, ming, monologue, morning, move, mrbougo, murder, myip, n00b, nano, nerd, new, night, no, noob, null, obsolete, (3 more messages)
00:53 <smoothice> #myip
00:53 <ct|kyle> #help myip
00:53 <@armabot> ct|kyle: (myip <an alias, 0 arguments>) -- Alias for "fetch http://whatismyip.org".
00:53 <epsy_cbb> #more smoothice
00:53 <@armabot> smoothice: timed out
00:53 <@armabot> epsy_cbb: onlineplayers, onlineservers, pacman, path, path2, peek, phail, pingme, pingy, piong, plzpwn, poing, pong, praise, ptfort, pwn, q, quot, r, raaaaaaape, randomnick, rape, rating, rating2, rating2test, real, realchatlogs, remove, removeop, res, resources, ring, rou, roulette, roulette, roulete, roulotte, rules, r‭oulette, say, sd, sd v spacelab, send, serv, serverdetails, serverinfo, (2 more messages)
00:53 <ct|kyle> #more epsy_cbb
00:54 <@armabot> ct|kyle: Error: Sorry, I can't find any mores for epsy_cbb
00:54 <ct|kyle> smoothice: http://whatismyip.com/
00:55 <epsy_cbb> ip-adress.com is quite neat
00:57 <ct|kyle> something is wrong, this is the longest Durka has ever stayed here
00:57 <MrBougo> #mrbougo
00:57 <@armabot> MrBougo is French :\/
00:57 <MrBougo> yeah whatev
00:58 <epsy_cbb> lol Oo
01:00 -!- Netsplit calvino.freenode.net <-> irc.freenode.net quits: G5, tramshed, luke-jr
01:02 -!- maclover201 [n=chatzill@75-166-10-118.hlrn.qwest.net] has joined #armagetron
01:03 <maclover201> ct|kyle: the rubber zone integration with mapfiles doesn't work for some reason
01:04 <epsy_cbb> mmm rubber zones
01:05 -!- maclover201 [n=chatzill@75-166-10-118.hlrn.qwest.net] has quit [Remote closed the connection]
01:06 -!- maclover201 [n=chatzill@75-166-10-118.hlrn.qwest.net] has joined #armagetron
01:07 -!- Netsplit over, joins: luke-jr
01:09 <BabyBug> luke-jr!
01:10 -!- tramshed [n=tramshed@tramshed.broker.freenet6.net] has joined #armagetron
01:10 <PinkTomato> #ubuntu
01:10 <@armabot> sudo apt-get install bzr (or subversion) build-essential automake libboost-dev libxml2-dev libsdl-image1.2-dev libsdl-mixer1.2-dev ftgl-dev libglew-dev bison pkg-config autoconf autotools-dev
01:12 <PinkTomato> Durka: sudo apt-get install bzr build-essential automake libboost-dev libxml2-dev bison pkg-config autoconf autotools-dev
01:12 <epsy_cbb> nigthy
01:12 <BabyBug> night
01:12 <PinkTomato> night epsy_cbb :)
01:12 <epsy_cbb> PinkTomato: so I4m in tier 1? damn!
01:13 <epsy_cbb> xD
01:13 <PinkTomato> tier 1?
01:13 <PinkTomato> :D?
01:13 <epsy_cbb> lol, ggs
01:13 <Durka> PinkTomato: should i do that?
01:13 <Durka> i still dont have ubuntu tho
01:13  * epsy_cbb also forgot the command for PMing
01:13 <PinkTomato> Durka: ubuntu/debian almost the same, should work
01:14 <Durka> k
01:14 <Durka> how do i un-cd
01:14 <Durka> if that makes sense
01:14 <PinkTomato> cd ..
01:15 <BabyBug> cd ../.. to move up 2 directories
01:15 <BabyBug> cd ../../.. for 3
01:15 <BabyBug> and so on..
01:15 <PinkTomato> and cd .../ to go down and back up
01:16 <BabyBug> and cd on it's own to go to ya home dir
01:16 <BabyBug> xD
01:16 -!- MrBougo [n=MrBougo@203.247-242-81.adsl-dyn.isp.belgacom.be] has quit []
01:17 <PinkTomato> :D
01:17 <PinkTomato> Durka: You might want ZThreads if your doing --enable-armathentication
01:17 <Durka> and how do i get zthreads
01:17 <Durka> :S
01:19 <PinkTomato> trying to remeber
01:19 <PinkTomato> #aawiki zthreads
01:19 <@armabot> PinkTomato: Search took 0.24 seconds: Authentication for Players - Armagetron Advanced Wiki: <http://wiki.armagetronad.net/index.php?title=Authentication_for_Players>
01:20 <maclover201> I know how
01:21 <maclover201> so
01:21 <maclover201> in a terminal, type this: wget http://prdownloads.sourceforge.net/zthread/ZThread-2.3.2.tar.gz
01:21 <Durka> then what
01:21 <maclover201> then
01:21 <maclover201> hmm, that link doesnt work
01:22 <maclover201> actually
01:22 <maclover201> nvm, it does
01:22 <maclover201> then
01:22 <maclover201> gunzip ZThread-2.3.2.tar.gz
01:22 <maclover201> after that
01:23 <maclover201> tar xf ZThread-2.3.2.tar
01:23 <maclover201> then
01:23 <maclover201> cd ZThread-2.3.2
01:23 <maclover201> and
01:24 <maclover201> sudo aptitude install gcc
01:24 <ct|kyle> maclover201: let me go test my map somewhere
01:24 <maclover201> ok
01:24 <Durka> does "sudo" even work on debian?
01:24 <maclover201> if you don't have gcc lready
01:24 <maclover201> umm
01:24 <maclover201> i think so
01:24 <maclover201> if not
01:24 <PinkTomato> Durka: depends on setup
01:24 <maclover201> su root
01:25 <maclover201> yeah
01:25 <PinkTomato> Durka: could it find build-essential ?
01:25 <maclover201> so then
01:25 <maclover201> yeah, build-essential is important
01:25 <maclover201> so then
01:26 <maclover201> CXXFLAGS=-fpermissive ./configure --prefix=/usr
01:26 <Durka> maclover201: sudo aptitude install gcc
01:26 <maclover201> yeah
01:26 <Durka> i just did "aptitude install gcc" and it worked
01:26 <maclover201> ok
01:26 <maclover201> you must be root then
01:26 <maclover201> then
01:26 <maclover201> aptitude install build-essential
01:27 <PinkTomato> #ubuntu
01:27 <@armabot> sudo apt-get install bzr (or subversion) build-essential automake libboost-dev libxml2-dev libsdl-image1.2-dev libsdl-mixer1.2-dev ftgl-dev libglew-dev bison pkg-config autoconf autotools-dev
01:27 <Durka> wait
01:27 <PinkTomato> we did that already ;)
01:27 <maclover201> ohhh
01:27 <maclover201> lol
01:27 <maclover201> CXXFLAGS=-fpermissive ./configure --prefix=/usr
01:27 <maclover201> make
01:27 <maclover201> make install
01:27 <maclover201> ldconfig
01:27 <Durka> beware of spam!
01:27 <Durka> durka:~/ZThread-2.3.2# aptitude install gcc
01:27 <Durka> Reading package lists... Done
01:27 <Durka> Building dependency tree... Done
01:27 <Durka> Initializing package states... Done
01:27 <Durka> Reading task descriptions... Done
01:27 <Durka> Building tag database... Done
01:28 <Durka> The following packages have been kept back:
01:28 <Durka>   bsdutils cpio debconf debconf-i18n debian-archive-keyring dpkg dselect
01:28 <Durka>   e2fslibs e2fsprogs findutils initscripts libblkid1 libcomerr2 libgnutls13
01:28 <Durka>   libkrb53 libpam-modules libpam-runtime libpam0g libss2 libssl0.9.8
01:28 <Durka>   libuuid1 lsb-base mount openssh-client openssh-server ssh sysv-rc
01:28 <Durka>   sysvinit sysvinit-utils tar tzdata util-linux vim-common vim-tiny
01:28 <Durka> 0 packages upgraded, 0 newly installed, 0 to remove and 34 not upgraded.
01:28 <PinkTomato> Pastbin!
01:28 <Durka> Need to get 0B of archives. After unpacking 0B will be used.
01:28 <Durka> Writing extended state information... Done
01:28 <maclover201> okokok
01:28 <BabyBug> Durka, http://rafb.net/paste/
01:28 <PinkTomato> that's good news
01:28 <BabyBug> in future ;)
01:29 <maclover201> type gcc into a command line
01:29 <PinkTomato> scroll up and do the commands on the zThreads
01:29 <maclover201> if it's installed, should say "gcc: no input files"
01:29 <Durka> yea it does
01:29 <maclover201> ok
01:29 <maclover201> good
01:29 <maclover201> then
01:29 <maclover201> what directory are you in?
01:29 <Durka> root
01:29 <maclover201> ok
01:29 <ct|kyle> Durka: debian does not have sudo, must su to get to root and run
01:29 <maclover201> type ls
01:29 <maclover201> ok
01:30 <BabyBug> since when does debian not have sudo? O.o
01:30 <Durka> durka:~# ls
01:30 <Durka> 0.2.8-armagetronad-sty+ct  ZThread-2.3.2.tar
01:30 <Durka> ZThread-2.3.2		   bzr_1.5-1~bpo40+1_i386.deb
01:30 <maclover201> ok
01:30 <PinkTomato> My debian has sudo :)
01:30 <maclover201> cd ZThread-2.3.2
01:30 <ct|kyle> BabyBug: never did, that was added in ubuntu
01:30 <BabyBug> ct|kyle, no it wasn;'t ><
01:30 <maclover201> ls
01:30 <PinkTomato> that was ls
01:30 <Durka> durka:~# cd Z-Thread-2.3.2
01:30 <Durka> -bash: cd: Z-Thread-2.3.2: No such file or directory
01:30 <Durka> durka:~# ls
01:30 <Durka> 0.2.8-armagetronad-sty+ct  ZThread-2.3.2.tar
01:30 <Durka> ZThread-2.3.2		   bzr_1.5-1~bpo40+1_i386.deb
01:30 <maclover201> you mispelled it
01:30 <PinkTomato> cd ZTh and press ctrl I
01:31 <Durka> ur right i did
01:31 <PinkTomato> then enter
01:31 <ct|kyle> #si regular CTF
01:31 <maclover201> ZThread-2.3.2, not Z-Thread-2.3.2
01:31 <@armabot> ct|kyle: Crazy Tronners Regular CTF: Players (0/10):
01:31 <BabyBug> PinkTomato, ctrl+i?
01:31 <BabyBug> That does the same as tab?
01:31 <Durka> durka:~# cd ZThread-2.3.2
01:31 <Durka> durka:~/ZThread-2.3.2# ls
01:31 <PinkTomato> AutoComplete, found it by accident
01:31 <Durka> AUTHORS    LICENSE	README	      configure     install-sh	   src
01:31 <Durka> BUILDING   MIT.TXT	TODO	      configure.ac  ltmain.sh
01:31 <Durka> COPYING    Makefile.am	aclocal.m4    depcomp	    missing
01:31 <Durka> ChangeLog  Makefile.in	config.guess  doc	    mkinstalldirs
01:31 <Durka> INSTALL    NEWS		config.sub    include	    share
01:31 <maclover201> Durka: ok
01:31 <BabyBug> tab is much easier =P
01:31 <PinkTomato> BabyBug:  wait, I could press Tab?
01:31 <BabyBug> yes
01:31 <BabyBug> lol
01:31 <maclover201> Durka: CXXFLAGS=-fpermissive ./configure --prefix=/usr
01:32 <maclover201> just copy-paste
01:32 <PinkTomato> BabyBug: LOL, OK, ty :)
01:32 <maclover201> unless you're working in a hardcore command line
01:32 <BabyBug> tab works for commands aswell, no just completing directory names :P
01:32 <maclover201> :D
01:32 <Durka> im still cd'd
01:32 <maclover201> ok
01:32 <maclover201> good
01:32 <Durka> is that ok?
01:32 <Durka> k ill paste CXXFLAGS=-fpermissive ./configure --prefix=/usr
01:32 <Durka> right?
01:33 <maclover201> yeah
01:33 <PinkTomato> Durka: just go with it
01:33 <Durka> done
01:33 <maclover201> ok
01:33 <PinkTomato> make && make install
01:33 <maclover201> wait until it completes
01:33 <Durka> (idk who u are maclover but i love u)
01:33 <maclover201> then make && make install
01:33 <Durka> its done
01:33 <maclover201> lol thx.
01:33 <maclover201> ok
01:33 <maclover201> make && make install
01:33 <maclover201> actually
01:33 <maclover201> noo
01:33 <maclover201> make ; make install
01:33 <Durka> er
01:33 <Durka> should i just do make
01:33 <Durka> entere
01:33 <PinkTomato> ? I always make && make install?
01:34 <Durka> then when done
01:34 <PinkTomato> yeah do make Durka
01:34 <Durka> make install
01:34 <maclover201> i thought that was dos lol
01:34 <PinkTomato> do that
01:34 <maclover201> yeah
01:34 <Durka> k
01:34 <maclover201> make, then after that finishes make install
01:34 <ct|kyle> maclover201: come
01:34 <ct|kyle> .si regular CTF
01:34 <Durka> done
01:34 <maclover201> ok
01:34 <maclover201> make install
01:34 <ct|kyle> #si regular CTF
01:34 <@armabot> ct|kyle: Crazy Tronners Regular CTF: Players (1/10): ct¤ky13 (kyle@ct)
01:35 <Durka> done ^
01:35 <maclover201> ok
01:35 <maclover201> ldconfig
01:35 <Durka> in root ?
01:35 <maclover201> yeah
01:35 <Durka> durka:~/ZThread-2.3.2# cd
01:35 <Durka> durka:~# ldconfig
01:35 <Durka> ...
01:35 <maclover201> it doesnt matter where, really
01:35 <maclover201> thats all its supposed to do
01:35 <maclover201> then
01:36 <Durka> lol ok
01:36 <maclover201> type cd ..
01:36 <maclover201> cd ..
01:36 <Durka> but im already in root?
01:36 <maclover201> then
01:36 <maclover201> ls
01:36 <maclover201> ls
01:36 <maclover201> i want to see what directory you're in
01:37 <Durka> durka:~# ls
01:37 <Durka> 0.2.8-armagetronad-sty+ct  ZThread-2.3.2.tar
01:37 <Durka> ZThread-2.3.2		   bzr_1.5-1~bpo40+1_i386.deb
01:37 <maclover201> ok
01:37 <maclover201> cd 0.2.8-armagetronad-sty+ct
01:37 <maclover201> then
01:37 <maclover201> ./configure --enable-armathentication
01:37 <Durka> er
01:38 <Durka> wat about
01:38 <Durka> all that other garbage
01:38 <Durka> this: /configure --prefix=/opt/armagetronad/ --disable-glout --enable-automakedefaults --disable-sysinstall --disable-etc --disable-useradd --disable-initscripts
01:38 <maclover201> yeah
01:38 <ct|kyle> it is also nice to use --prefix
01:38 <Durka> so
01:38 <maclover201> ./configure --prefix=/opt/armagetronad/ --enable-armathentication --disable-glout --enable-automakedefaults --disable-sysinstall --disable-etc --disable-useradd --disable-initscripts
01:38 <Durka> ./configure --prefix=/opt/armagetronad/ --disable-glout --enable-automakedefaults --disable-sysinstall --disable-etc --disable-useradd --disable-initscripts --enable-armathentication
01:38 <maclover201> yeah
01:38 <maclover201> thats good
01:38 <ct|kyle> maclover201: I don't have any trouble with rubber zones not working in map
01:38 <maclover201> same thing
01:39 <Durka> durka:~# cd 0.2.8-armagetronad-sty+ct
01:39 <Durka> durka:~/0.2.8-armagetronad-sty+ct# ./configure --prefix=/opt/armagetronad/ --disable-glout --enable-automakedefaults --disable-sysinstall --disable-etc --disable-useradd --disable-initscripts --enable-armathentication
01:39 <Durka> -bash: ./configure: No such file or directory
01:39 <Durka> durka:~/0.2.8-armagetronad-sty+ct#
01:39 <maclover201> Oh
01:39 <maclover201> ./bootstrap.sh
01:39 <maclover201> then ./configure --prefix=/opt/armagetronad/ --disable-glout --enable-automakedefaults --disable-sysinstall --disable-etc --disable-useradd --disable-initscripts --enable-armathentication
01:39 <maclover201> ./configure --prefix=/opt/armagetronad/ --disable-glout --enable-respawn --enable-automakedefaults --disable-sysinstall --disable-etc --disable-useradd --disable-initscripts --enable-armathentication
01:40 <maclover201> use that one ^^^
01:40 <maclover201> ct|kyle: Seriously?
01:40 <maclover201> ct|kyle: How did you set them up in your mapfile?
01:41 <ct|kyle> maclover201: http://crazy-tronners.com/resource/kyle/ctf/rubberZone-0.0.1.aamap.xml  serverside stuff it commented out
01:41 <maclover201> Oh
01:41 <ct|kyle> maclover201: but that is what i am using client side
01:41 <Durka> ok its working
01:41 <maclover201> I must have set them up wrong then
01:41 <maclover201> ok
01:41 <maclover201> then
01:41 <maclover201> make
01:42 <maclover201> make install
01:42 <Durka> http://wiki.armagetronad.net/index.php?title=Running_Multiple_Servers_on_a_single_Linux_computer
01:42 <ct|kyle> probbaly did rubber instead of rubberVal
01:42 <Durka> follow that?
01:42 <maclover201> yeah
01:42 <maclover201> thats what i am running
01:42 <ct|kyle> they are at the end
01:42 <Durka> btw who are u
01:42 <Durka> (aliases)
01:42 <maclover201> Master Chief, admin of internalDrive servers
01:42 <Durka> ooo gotcha!
01:42 <maclover201> yep
01:42 <maclover201> this is exactly how i set up my servers
01:43 <Durka> awesome
01:43 <maclover201> when you set up your second one if you want to
01:43 <Durka> i cant thank u enough :)
01:43 <BabyBug> Why hasn't anyone made a bash script to automate this whole process yet?
01:43 <maclover201> yw
01:43 <maclover201> i have
01:43 <maclover201> lol
01:43 <maclover201> it updates the servers with bzr and everything
01:43 <Durka> ooo
01:43 <Durka> i might want that ;)
01:43 <maclover201> i was friggin sick of typing it in every time
01:43 <maclover201> ok
01:43 <maclover201> sure
01:43 <BabyBug> one that's publically available on the wiki :P
01:43 <Durka> especially since ill never remember all this stuff haha
01:43 <maclover201> ok
01:44 <maclover201> ill post it
01:44 <Durka> ok so i did make install
01:44 <maclover201> and
01:44 <maclover201> it should install
01:44 <ct|kyle> did you tell him to bzr branch or bzr co
01:44 <maclover201> branch
01:44 <Durka> yea it is
01:44 <maclover201> i think
01:45 <Durka> should i keep following the instructions on that wiki page i linked u
01:45 <Durka> http://wiki.armagetronad.net/index.php?title=Running_Multiple_Servers_on_a_single_Linux_computer
01:45 <maclover201> bzr branch, svn co. 2 diff. commands
01:45 <Durka> for like the 10th time lol
01:45 <maclover201> wait
01:45 <maclover201> oh dear
01:45 <maclover201> ummmm
01:45 <maclover201> make uninstall
01:45 <Durka> er why
01:45 <Durka> :X
01:46 <maclover201> wait...
01:46 <maclover201> are you sure you want them in /opt?
01:46 <maclover201> the servers?
01:46 <Durka> does it matter?
01:46 <PinkTomato> nope
01:46 <PinkTomato> well epsy will tell you it does
01:46 <maclover201> not really, but i'm not even sure if you have /opt on your distro
01:47 <PinkTomato> but he's not here so :D
01:47 <Durka> i do
01:47 <maclover201> ok
01:47 <Durka> i looked in the file manager
01:47 <maclover201> ok good
01:47 <maclover201> i run ubuntu, so it's a little different
01:47 <maclover201> but not by much
01:47 <maclover201> are you going to run multiple servers?
01:47 <Durka> ok so
01:47 <Durka> yea
01:47 <maclover201> ok
01:47 <maclover201> then
01:47 <maclover201> make uninstall
01:48 <PinkTomato> wait
01:48 <PinkTomato> its fine where it is
01:48 <PinkTomato> no need to waste time doing that
01:48 <Durka> arg
01:48 <Durka> whats wrong with where it is
01:48 <maclover201> yeah, but not if he wants to do mltiple servers....
01:48 <@armabot> armagetronad: bazaarmagetron * r8851 /armagetronad/branches/0.2.8/armagetronad/ (. AUTHORS language/english_base.txt src/tron/gWinZone.cpp): Manuel Moos: Applied hoop's zone rendering patch. 'tis good.
01:48 <PinkTomato> where are you going to put it?
01:48 <PinkTomato> maclover201: it won't make a difference?
01:48 <Durka> the wiki page tells me too!!
01:48 <PinkTomato> why would it?
01:48 <maclover201> ./configure --prefix=/opt/armagetronad/server1 --disable-glout --enable-respawn --enable-automakedefaults --disable-sysinstall --disable-etc --disable-useradd --disable-initscripts --enable-armathentication
01:48 <maclover201> for the first server
01:48 <PinkTomato> Oh
01:49 <maclover201> ./configure --prefix=/opt/armagetronad/server2 --disable-glout --enable-respawn --enable-automakedefaults --disable-sysinstall --disable-etc --disable-useradd --disable-initscripts --enable-armathentication
01:49 <PinkTomato> You can use the same binary
01:49 <maclover201> for the second one
01:49 <maclover201> Oh, yeah
01:49 <PinkTomato> :P
01:49 <maclover201> Good point lol
01:49 <Durka> yea
01:49 <PinkTomato> its fine Durka :)
01:49 <maclover201> hope you didnt make uninstall
01:49 <Durka> ok so ill continue reading the wiki
01:49 <PinkTomato> continue with the wiki
01:49 <Durka> nope i didnt
01:49 <PinkTomato> :)
01:49 <maclover201> yeah
01:49 <maclover201> :D
01:49 <noob13> #tea
01:49 <@armabot> noob13: Fortress Café: Players (0/32):
01:50 <maclover201> yeah, i have my servers set up with 2 binaries because each has different code
01:50 <ct|kyle> why woudent you just
01:50 <ct|kyle> ./configure --prefix=/path/to/server1/ and so on for each server
01:50 <maclover201> yeah
01:50 <PinkTomato> ct|kyle: because the wiki is wrong
01:50 <PinkTomato> and no one has updated it
01:50 <ct|kyle> ya :P
01:50 <ct|kyle> maclover201: did you tell Durka to use bzr co or bzr branch
01:51 <maclover201> ct|kyle: bzr branch, co is for svn
01:51  * PinkTomato thought they are the same?
01:51 <maclover201> well i've always used branch
01:51 <maclover201> lol
01:51 <ct|kyle> but co you can use bzr up with
01:51 <@armabot> armacommits: [0.2.8-armagetronad-work] r987 Applied hoop's zone rendering patch. 'tis good....
01:51 <ct|kyle> and branch you can't :P
01:51 <maclover201> idk
01:51 <maclover201> lol
01:52 <maclover201> all i do with bzr is branch and pull :P
01:52 <ct|kyle> i use co and up :P  branch for coding though
01:53 <BabyBug> i don't see the point in using a branch if it's going to be put to use
01:53 <BabyBug> might aswell just use co
01:53 <zmanuel> you man co --lightweight :)
01:53 <zmanuel> plain co takes as much space as a branch.
01:54 -!- ljrbot [n=supybot-@2002:46bb:1a76:0:2b0:d0ff:fe49:6b31] has joined #armagetron
01:54 <ct|kyle> that might not be a bad idea
01:54 <BabyBug> liar!
01:54 <BabyBug> *checks*
01:54 <ct|kyle> lol
01:54 <PinkTomato> huh?
01:54 <Durka> guys
01:55 <ct|kyle> Durka:
01:55 <PinkTomato> Oh Hi Durka
01:55 <Durka> is it possible to copy paste more than one line
01:55 <Durka> mkdir server2
01:55 <Durka> mkdir server2/settings
01:55 <Durka> mkdir server2/var
01:55 <Durka> like if i copy-pasted all that
01:55 <Durka> would it execute all 3 commands
01:55 <ct|kyle> mkdir server2 && mkdir server2/settings && mkdir server2/var
01:55 <BabyBug> You can copy and paste though
01:55 <BabyBug> stop complicating things kyle :P
01:56 <PinkTomato> cp -Rv server 1 server2
01:56 <Durka> wait can i or not
01:56 <Durka> w/e ill do it like a normal person
01:56 <BabyBug> You can
01:56 <ct|kyle> Durka: it should though
01:57 <ct|kyle> i think :P
01:58 <maclover201> yeah
01:58 <PinkTomato> I have wasted too much time on Tetris on Facebook...
01:59  * ct|kyle bans PinkTomato from facebook
01:59 <ct|kyle> PinkTomato: you know there are better games than that
01:59 <BabyBug> --lightweight takes forever ><
01:59 <BabyBug> to actually get it..
01:59 <PinkTomato> ct|kyle: There may be, but I can't get highscores in them :P
01:59 <maclover201> ct|kyle: When I set map_file to a map with rubberzones, it says: No declaration of attribute "rubber" for element Zone
02:00 -!- epsy_cbb [i=52e34148@gateway/web/ajax/mibbit.com/x-f9ac67b9a03455b6] has quit ["http://www.mibbit.com ajax IRC Client"]
02:00 <BabyBug> 13M	./co-lightweight
02:00 <BabyBug> 25M	./branch
02:00 <BabyBug> 25M	./co
02:00 <BabyBug>  zmanuel was right ='(
02:00  * zmanuel does happy dance
02:00 <ct|kyle> maclover201: are you using the right DTD
02:00 <maclover201> @#$%
02:00 <maclover201> lol
02:00 <ct|kyle> <!DOCTYPE Resource SYSTEM "AATeam/map-">
02:00 <ct|kyle> :P
02:00 <maclover201> lol
02:00 <maclover201> *smacks head*
02:01 <ct|kyle> i take that as a no
02:01 <maclover201> yeah
02:04 <PinkTomato> Durka: how is it going?
02:05 <Durka> i paused
02:05 <Durka> :P
02:05 <PinkTomato> paused :)?
02:05 <PinkTomato> you could try your armagetron-dedicated file and check all is OK
02:07 -!- smoothice [n=smoothic@unaffiliated/smoothice] has quit []
02:08 <maclover201> ct|kyle: crud, still not working
02:08 <ct|kyle> maclover201: what is it doing now?
02:09 -!- maclover201 [n=chatzill@75-166-10-118.hlrn.qwest.net] has quit [Remote closed the connection]
02:09 <ct|kyle> ...
02:09 <PinkTomato> I think people do that on purpose
02:09 <Durka> i havent finished
02:09 <Durka> one sec
02:09 <PinkTomato> OK :)
02:09 <Durka> http://wiki.armagetronad.net/index.php?title=Running_Multiple_Servers_on_a_single_Linux_computer#The_server_script
02:10 <Durka> im on the sever script section
02:10 <PinkTomato> Right,
02:10 <PinkTomato> the script quit functions do not work
02:10 <ct|kyle> http://crazy-tronners.com/wiki/index.php/Running_a_Server
02:10 <ct|kyle> :P
02:10 <PinkTomato> that has a parser though :)
02:10 <PinkTomato> we don't need a parser
02:11 <ct|kyle> screen -R is much better than -S
02:11 <PinkTomato> what is the difference?
02:12 <ct|kyle> -R will open it is it exists
02:12 <ct|kyle> else it creates new
02:12 <ct|kyle> -s just creates a new
02:12 <ct|kyle> -S*
02:13 <BabyBug> the point of -S is to given the screen session a name...
02:13 <BabyBug> of course it's going to create a new :P
02:13 <PinkTomato> but you end up with dead servers
02:13 <PinkTomato> when you run the script again
02:13 -!- maclover201 [n=Morgan@75-166-10-118.hlrn.qwest.net] has joined #armagetron
02:13 <maclover201> hi
02:13 <PinkTomato> and you end up typing top
02:13 <maclover201> sry, something glitched
02:13 <PinkTomato> and randomly guessing with your kill
02:13 <ct|kyle> maclover201: figure it out on your brake
02:14 <maclover201> ct|kyle: http://pastebin.com/d7c11ae14
02:14 <maclover201> thats the top of my xml
02:16 <ct|kyle> maclover201: what about 1 of your rubber zones
02:16 <maclover201> umm
02:16 <maclover201> its on the pastebin
02:17 <ct|kyle> no
02:17 <ct|kyle> you only have first 11 lines
02:17 <maclover201> refresh
02:17 <Durka> PinkTomato: To make your servers start at boot, edit the /etc/rc.local file and add the "start" script at the end of /opt/armagetronad/scripts/start
02:17 <Durka> If you want to manually start all servers, just run the ./start script.
02:17 <PinkTomato> Durka: ignore, I have never rebooted my server since ii have had it
02:17 <Durka> meh
02:17 <Durka> so just do ./start?
02:18 <PinkTomato> And it will load each server in servers
02:18 <ct|kyle> maclover201: nothing different comes up
02:18 <maclover201> ok
02:18 <maclover201> then
02:19 <maclover201>    <Zone effect="rubber" rubber="7">
02:19 <maclover201>     <ShapeCircle radius="112">
02:19 <maclover201>      <Point x="5016" y="-3384"/>
02:19 <maclover201>     </ShapeCircle>
02:19 <maclover201>    </Zone>
02:19 -!- SageLord [i=d11ef919@li57-82.members.linode.com] has quit ["http://www.mibbit.com ajax IRC Client"]
02:19 <ct|kyle> it is rubberVal not rubber
02:19 <ct|kyle> so <Zone effect="rubber" rubberVal="7">
02:19 <maclover201> ok
02:19 <maclover201> thx
02:21 <Durka> PinkTomato: but first i should upload my settings files
02:21 <Durka> right?
02:21 -!- AshitakA [n=AshitakA@pD9E01B7C.dip0.t-ipconnect.de] has quit ["...draws the curtains...So long!"]
02:21 <PinkTomato> Durka: possibly :),
02:21 <Durka> er
02:21 <Durka> from which directory do i type ./start
02:21 <PinkTomato> scripts :)
02:22 <PinkTomato> that is where start should be
02:22 <ct|kyle> maclover201: let me know if that does not work :)
02:22 <Durka> k
02:22 <maclover201> ok
02:22 <Durka> durka:~# cd /opt/armagetronad/scripts
02:22 <Durka> durka:/opt/armagetronad/scripts# ./start
02:22 <Durka> -bash: ./start: Permission denied
02:22 <Durka> er.....
02:22 <PinkTomato> chmod +x *
02:23 <maclover201> It works, thx
02:25 <@armabot> armagetronad:  * resources/Blaze/Race/Moon-1.0.1.aamap.xml: Resource by Blaze
02:25 <Durka> um i just type chmod +x * ?
02:25 <PinkTomato> yeap
02:25 <PinkTomato> makes files executable
02:25 <Durka> durka:/opt/armagetronad/scripts# ./start
02:25 <Durka> No screen session found.
02:25 <Durka> No screen session found.
02:25 <Durka> No screen session found.
02:25 <Durka> No screen session found.
02:25 <Durka> No screen session found.
02:25 <Durka> No screen session found.
02:25 <Durka> No screen session found.
02:25 <Durka> lololol
02:26 <Durka> no screen sessions found for all 7 servers :O
02:26 <PinkTomato> How many setting files did you have O_o
02:26 <Durka> 0
02:26 <Durka> :P
02:26 <PinkTomato> well
02:26 <PinkTomato> you are now running 7 servers
02:26 <maclover201> ct|kyle: It worked, thanks.
02:26 <PinkTomato> whats your IP address?
02:26 <Durka> with absolutely no settings?
02:26 <PinkTomato> yeap
02:27 <PinkTomato> screen -r [server name]
02:27 <ct|kyle> maclover201: your welcome
02:32 -!- arrow [n=euclid@adsl-dyn248.78-99-74.t-com.sk] has quit ["Leaving."]
02:33 <maclover201> :| nobody's talking
02:34 <ct|kyle> lets go try that map instead :P
02:34 <maclover201> lol, mine?
02:34 <ct|kyle> sure heh, mine was just a map i had on my PC
02:34 <maclover201> oh
02:34 <maclover201> lol
02:34 <maclover201> internaldrive.info port 4535
02:39 -!- smoothice [n=smoothic@71-218-52-217.hlrn.qwest.net] has joined #armagetron
02:39 <maclover201> hi
02:39 <maclover201> epic arma map
02:39 <maclover201> match
02:41 <Durka> ok
02:41 <Durka> um
02:41 <Durka> i think i got it running
02:41 <Durka> durka:~# cd /opt/armagetronad/scripts
02:41 <Durka> durka:/opt/armagetronad/scripts# ./start
02:41 <Durka> wait maybe i had to kill them :O
02:41 <Durka> cuz i already started them :S
02:41 <Durka> before
02:44 <ct|kyle> Durka: is it running?
02:45 <ct|kyle> DDL USA?
02:45 <Durka> no
02:47 <@armabot> armagetronad: bazaarmagetron * r8852 /armagetronad/branches/utf8/armagetronad/ (4 files in 3 dirs):
02:47 <@armabot> armagetronad: author: Manuel Moos
02:47 <@armabot> armagetronad: Added option to leave language files as latin1 by adding a line reading
02:47 <@armabot> armagetronad: "encoding latin1"
02:48 -!- GodTodd [n=TheTruth@pool-173-71-48-152.dllstx.fios.verizon.net] has quit [Read error: 60 (Operation timed out)]
02:48 <madmax> DDL is aiming at world domination? :-O
02:48 <Lizmatic> DDL is still up?
02:48 <BabyBug> #si nexus
02:48 <@armabot> BabyBug: Nexus9 Deathmatch (NO RUBBER!): Players (3/16): agent7, N9::Kef (N9\:\:Kef@), N9::MreDD
02:48 <Durka> ok
02:48 <BabyBug> coming madmax?
02:48 <Durka> seriously i wanna figure this out >.>
02:49 <madmax> BabyBug: maybe....
02:49 <ct|kyle> Durka: what is the problem
02:50 <madmax> what's this rush for US servers? weak dollar? :)
02:50 <PinkTomato> strong dollar!
02:50 <madmax> doesn't make sense for Durka though
02:50 <Durka> i wanna try and start these servers!!!
02:50 <PinkTomato> Durka: good luck btw!
02:50 <Durka> madmax: 5 bux for very good vps ^_^
02:50 <Durka> PinkTomato: i need ur help
02:50 <Durka> i terminated all the screens
02:50 <PinkTomato> right
02:50 <Durka> since they were like crashing
02:50 <madmax> not bad I guess
02:50 <PinkTomato> yeap
02:50 <Durka> cuz no files in settings folder
02:50 -!- Genki [n=genki@ip70-176-82-12.ph.ph.cox.net] has joined #armagetron
02:51 <PinkTomato> run top
02:51 <Durka> Genki: o_O
02:51 <ct|kyle> o0
02:51 <Durka> anyways
02:51 <PinkTomato> I rememeber a Genki...
02:51 <PinkTomato> anyway yeah
02:51 <Genki> Durka O.o
02:51 <Lizmatic> Genki..
02:51 <Lizmatic> < sasori
02:51 <BabyBug> madmax, ><
02:51 <Genki> anywho?
02:51 <Genki> heya
02:51 <Durka> i put an autoexec.cfg file in ......../server1/settings/
02:51 <Lizmatic> ahoy
02:51 <ct|kyle> oiya Genki
02:51 <madmax> whoa Genki, we reached a peak of 4 girls here
02:51 <Genki> lol
02:51 <Lizmatic> no.. girls dont exist on the internet
02:51 <Genki> heya max long time no see
02:52 <Genki> heya kyle
02:52 <madmax> hello. ditched tron?
02:52 <Genki> :O
02:52 <Genki> ditcher
02:52 <ct|kyle> anyway Durka so WFT are you trying to do
02:52 <Genki> xD
02:52 <ct|kyle> WTF*
02:52 <Durka> start up the server
02:53 <ct|kyle> try creating a file to run the server :P
02:53 <BabyBug> madmax, 4?
02:53 <madmax> yes...
02:54 <Lizmatic> me, you, genki, fonkay
02:54 <@armabot> armacommits: [utf8-armagetronad-work] r804 Added option to leave language files as latin1 by adding a l...
02:54 <Lizmatic> OVERLOAD
02:54 <BabyBug> I thought i was the fat hairy dude =(
02:55 <ct|kyle> Durka: something like http://pastebin.ca/1311313
02:55 <Genki> no that's me
02:55 <Genki> wait what am I again durka?
02:55 <Lizmatic> a whore
02:55 <Lizmatic> most likely
02:56 <Genki> indeed
02:56 <Genki> I wish
02:56 <Genki> I'm a whore in spirit, bf would kill me
03:03 -!- GodTodd [n=TheTruth@pool-173-74-72-105.dllstx.fios.verizon.net] has joined #armagetron
03:04  * BabyBug offers Genki some spirit money =D
03:05 <ct|kyle> Durka: What script are you trying to use?
03:06 <PinkTomato> script on wiki afaik
03:07 <ct|kyle> Durka: that script is crazy, use the one i pastebined :P
03:07 -!- zmanuel [n=manuel@p50871AF7.dip0.t-ipconnect.de] has quit [Read error: 113 (No route to host)]
03:10 <Durka> ct|kyle: http://wiki.armagetronad.net/index.php?title=Running_Multiple_Servers_on_a_single_Linux_computer#the_global_script
03:10 <Durka> is that a bad script?
03:11  * ct|kyle forces BabyBug to cuddle Genki
03:11 <BabyBug> Oh no you don't!
03:12 <Durka> ?
03:12 <ct|kyle> Durka: I donno what that one does
03:12 <Durka> thats the one that sux
03:12 <ct|kyle> that's why i would make one like i told you, them just manually make a screen and execute it
03:13 <Genki> kyle: why not fonkay, she'd beat the crap outta me
03:14 <ct|kyle> because i wanted BabyBug to beat the crap outta me :P
03:14 <BabyBug> i don't beat the crap out of people...
03:14 <BabyBug> i'm far too small to do so =P
03:15 <ct|kyle> BabyBug: only me :P  lets see you stab me, make me into little pieces
03:16 <madmax> BabyBug: go back!
03:16 <Genki> brb
03:16 <BabyBug> madmax, arf!
03:16 <BabyBug> madmax, haven't you had enough of me beating you/
03:16 -!- Genki [n=genki@ip70-176-82-12.ph.ph.cox.net] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
03:16 <madmax> sadly, no
03:17 <PinkTomato> Durka: how is it going?
03:17  * PinkTomato want's sleep :)
03:17  * ct|kyle ponders telling durka the really easy way, not listed there
03:17  * PinkTomato is beginning to see how that might be easier
03:17 <ct|kyle> if tronner was here :P .bedforce PinkTomato
03:18 <PinkTomato> xD
03:19 <ct|kyle> #cfg2 fullscreen_
03:19 <@armabot> ct|kyle: FULLSCREEN_MESSAGE: Prints a big message all over the screen, interrupting gameplay for a configurable timeout. Use with care.
03:19 <PinkTomato> ct|kyle: xD
03:19 <PinkTomato> Can you find a legimate reason for that?
03:19 <ct|kyle> now how do i configure timeout :X
03:19 <ct|kyle> PinkTomato: yes
03:20 <PinkTomato> ct|kyle: <<timeout>> <<message>>
03:20 <ct|kyle> ok :)
03:20 <ct|kyle> I'll add it to CTWF to show high scores at end of match :)
03:20 <PinkTomato> ct|kyle: is there a command to MSG a player?
03:21 <PinkTomato> ct|kyle: ooo, I might try that with racing
03:21 <ct|kyle> #cfg2 player_me
03:21 <@armabot> ct|kyle: PLAYER_MESSAGE: player_message_help
03:21 <PinkTomato> ct|kyle: thanks :)
03:21 <PinkTomato> is that a console_message though?
03:21 <ct|kyle> PinkTomato: also may use it to advertise between rounds
03:22 -!- Genki [n=genki@ip70-176-82-12.ph.ph.cox.net] has joined #armagetron
03:22 <ct|kyle> console message to a specific player only
03:22 <PinkTomato> ct|kyle: ah right :)
03:22 <PinkTomato> that's what i want :)
03:22 <PinkTomato> ty
03:23 <PinkTomato> advertise what?
03:23 <ct|kyle> Genki: are you going to be 17 or 18 in 3 months?
03:23 <Genki> 18
03:23 <ct|kyle> OMG
03:23 <ct|kyle> LOL
03:23 <ct|kyle> PinkTomato: to advertise tournaments
03:24 <PinkTomato> ct|kyle: ah! that might be a good idea :)
03:24 <ct|kyle> no one reads the current ROUND_MESSAGE on CTWF or no one is interested, I wanna which of the 2
03:24 <ct|kyle> wanna Know*
03:25 <Genki> tournament?
03:25 <Genki> :O
03:26 <ct|kyle> Plus i wanna add in pulls for the Spork and the Bowl
03:26 <ct|kyle> i may put such messages between rounds 6 and 7 (intermission) :P
03:26 <maclover201> i gtg
03:26 <maclover201> cya guys
03:26 <Genki> cu
03:26 -!- maclover201 [n=Morgan@75-166-10-118.hlrn.qwest.net] has quit []
03:27 <BabyBug> toodaloo
03:28 <BabyBug> too late ><
03:28 <Genki> toodaloo...
03:28 <BabyBug> ?
03:28 <Genki> ct|kyle: have you talked to legit lately?
03:28 <BabyBug> yes... and? =P
03:29 <Genki> just looks funny
03:29 <BabyBug> lol
03:29 <Genki> like squeege
03:29 <Genki> or w/e
03:29 <BabyBug> toodle pip and toodles? =D
03:29 <Genki> I can't spell
03:29 <Genki> xD
03:30 <ct|kyle> Genki: not in a while
03:31 <Genki> ct|kyle: I just watched the legit singing videos again, I miss him :(
03:31 <Genki> don't tell him I said that
03:31 <ct|kyle> heh
03:31 <ct|kyle> you outta talk him into a 3rd
03:31 <Genki> what song though?
03:31 <ct|kyle> i thought we determined that
03:31 <ct|kyle> on DDL
03:32 <Genki> YMCA and make him dress up like an indian?
03:32 <Genki> I forgot
03:32 <Genki> it's on angel's forums somewhere
03:32 <ct|kyle> ya on there :P
03:34 <luke-jr> Genki: #ArmaTWGeTRON
03:35 <ct|kyle> Genki: #luke-jrisanasshat
03:35 <ct|kyle> :P
03:35 <luke-jr> yeh that too
03:35 <luke-jr> also #luke-jr-fan-club
03:35 <ct|kyle> i bet there are 10 people there you and your bot
03:35 <luke-jr> no
03:35 <luke-jr> 2
03:35 <luke-jr> me and BillyCrook
03:36 <ct|kyle> luke-jr: that ws binary
03:36 <Genki> what kyle?
03:36 <ct|kyle> was*
03:36 <luke-jr> my bot ain't there
03:36 <ct|kyle> i was still correct on the # of people
03:36 <smoothice> ]say hi
03:36 <ljrbot> smoothice: Error: "say" is not a valid command.
03:38 <ct|kyle> ]bible search pr0n
03:39 <ljrbot> ct|kyle: No results
03:39 <PinkTomato> help ]bible
03:39 <PinkTomato> ]help bible
03:39 <ljrbot> PinkTomato: An error has occurred and has been logged. Please contact this bot's administrator for more information.
03:39 <BabyBug> lol PinkTomato you twit
03:39 <ct|kyle> lol
03:40 <PinkTomato> I can't help it if bots hate me >.<
03:40 <ct|kyle> better contact luke-jr
03:40 <ct|kyle> ]bible search Genki
03:41 <Genki> O.o
03:41 <PinkTomato> ]bible search bug
03:41 <ljrbot> ct|kyle: No results
03:41 <Genki> ]bible search kyle
03:41 <ljrbot> Leviticus 21:20 si gibbus, si lippus, si albuginem habens in oculo, si jugem scabiem, si impetiginem in corpore, vel herniosus. ; Tobiæ 6:9 Et fel valet ad ungendos oculos in quibus fuerit albugo, et sanabuntur. , 11:14 Et sustinuit quasi dimidiam fere horam : et cœpit albugo ex oculis ejus, quasi membrana ovi, egredi. ; Esther 12:6 But Aman the son of Amadathi the Bugite was in (1 more message)
03:41 <ct|kyle> Genki: if there wwere results i would have had to send them to cloud
03:42 <Genki> lol
03:42 <Genki> why?
03:42 <PinkTomato> ]more
03:42 <ct|kyle> why not lol
03:42 <ljrbot> Genki: No results
03:42 <Genki> xD
03:42 <ljrbot> PinkTomato: great honour with the king, and sought to hurt Mardochai and his people, because of the two eunuchs of the king who were put to death.
03:42 <luke-jr> Genki: we need 1 more TWG player‼
03:42 <PinkTomato> Amadathi the Bugite << who named that child?
03:43 <PinkTomato> poor child.
03:43 <Genki> huh?
03:43 <Genki> twg?
03:43 <PinkTomato> IRC game
03:43 <PinkTomato> but not crap
03:43 <ct|kyle> that sucks
03:43 <Genki> @.@
03:44 <PinkTomato> Durka asks: Where is the settings kept normally, (PinkTomato has forgot)
03:45 <ct|kyle> in a seperate folder :P
03:46 <Durka> that wasnt my question really
03:46 <Durka> im just still confused why this doesnt work!
03:46 <Durka> o smoothice isnt idle anymore
03:47 <Durka> smoothice: ping!
03:48 <luke-jr> PinkTomato: tell Durka to get his butt in here and ask himself
03:48 <Durka> im here ^^^
03:48 <luke-jr> o
03:48 <luke-jr> lol
03:48 <Durka> >.>
03:49 <ct|kyle> luke-jr: i think this has been the longest Durka has ever been here
03:50 <PinkTomato> Durka: you need a settings.cfg
03:50 <PinkTomato> I think
03:50 <PinkTomato> in your settings folder, with default settings
03:50 <Genki> I think this is the longest I've gone without durka biting my head off
03:50 <ct|kyle> settings_custon.cfg
03:50 <Genki> I'm obviously not doing my job
03:50 <ct|kyle> custom*
03:50 <PinkTomato> Durka has that
03:50 <PinkTomato> is getting error: (2:33:48 AM) Durka: Error: Error in int main(int, char**) in tron/gArmagetron.cpp:570 :
03:50 <PinkTomato> (2:33:48 AM) Durka:         Configuration files not found. Check your installation.
03:51 <Durka> genki stfu u hoar
03:51 <Durka> <3
03:51 <ct|kyle> Durka: how did you compile it
03:51 <Genki> <3 durka
03:52 <Durka> ./configure blah blah
03:52 <Durka> make
03:52 <Durka> make install
03:52 <ct|kyle> as root or a normal user
03:52 <madmax> BabyBug: I shall now be less reluctant to play :P
03:52 <madmax> I haven't seen much people there recently though
03:53 <Durka> root
03:53 <BabyBug> madmax, why's that? =P And yeh..it's been empty alot =(
03:53 <PinkTomato> If you close down all the other servers it'll be busy ^^
03:53 <ct|kyle> did you use --prefix in the ./configure
03:54 <Durka> yea
03:54 <Durka> i did
03:54 <Durka> this:
03:54 <madmax> BabyBug: you're playing pretty good, and I like challenges :P
03:55 <ct|kyle> invisable text FTW
03:55 <Durka> ./configure --prefix=/opt/armagetronad/ --disable-glout --enable-automakedefaults --disable-sysinstall --disable-etc --disable-useradd --disable-initscripts --enable-armathentication
03:55 <BabyBug> madmax, hehe ^^ No rubber is and always will be my game mode =P No one will ever take it from me \o/
03:55 <PinkTomato> Durka: suggest you test bin/armagetronad-dedicated
03:55 <Durka> its there
03:55 <Durka> how do i test
03:55 <PinkTomato> run it
03:55 <PinkTomato> ./armagetronad-dedicated
03:55 <Durka> k
03:55 <ct|kyle> Durka: should be in /opt/armagetronad/etc/games/armagetronad-dedicated
03:56 <PinkTomato> copy all files from there except the ones you have got to server1 would be my suggestiong
03:58  * ct|kyle can't believe someone would compile code luke-jr wrote as root
03:59 <BabyBug> haha ct|kyle
03:59 <ct|kyle> is he now trying to run the server as root?
03:59 <PinkTomato> Time to go
03:59 <madmax> chuck norris runs everything as root, and he's doing fine
03:59 <PinkTomato> gl Durka!
03:59 <Durka> lol madmax
03:59 <Durka> ty for all ur help PinkTomato
03:59 <Durka> :)
04:00 <ct|kyle> wait is it working yet?
04:00 <PinkTomato> your welcome :), sorry I couldn't actually get it working though.
04:00 <Durka> wait i think its working :O
04:01 <PinkTomato> something is
04:01 <Durka> yes!
04:01 <Durka> score!
04:02 <PinkTomato> :)
04:02 -!- PinkTomato [n=Sam@5ac9eb13.bb.sky.com] has quit ["nightnight"]
04:02 <madmax> I think I just got a resizing app which isn't able to resize very large pics
04:02 <madmax> oh the irony
04:02 <Genki> use photoshop
04:02 <Genki> lol
04:03 <Durka> Server has crashed. It will restart immediately..., press CTRL-C to cancel
04:03 <Durka> Error: Error in int main(int, char**) in tron/gArmagetron.cpp:570 :
04:03 <Durka>         Configuration files not found. Check your installation.
04:03 <Durka> FUCK
04:03 <Genki> O.O
04:03 <ct|kyle> Durka: LOL
04:04 <BabyBug> s/FUCK/fiddlesticks
04:04 <BabyBug> =)
04:04 <dlh> what platform are you on durka?
04:04 <Durka> debian
04:04 <Durka> this is a vps
04:05 <ct|kyle> Durka: did you run ./bootstrap.sh before ./configure blah blah blah
04:06 <BabyBug> ct|kyle, configure doesn't exist if you don't run bootstrap.sh...
04:06 <Durka> wait i think this works
04:06 <BabyBug> Or it shouldn't
04:06 <Durka> YES
04:06 <Durka> it works!
04:06 <Durka> HALLELAJUJAH!
04:06 <ct|kyle> where
04:06 <ct|kyle> ip  port
04:06 <Durka> how do i do the server info command
04:06 <Durka> do server info vps
04:06 <Durka> #si vps
04:06 <@armabot> Durka: Durka's VPS Test Server (Fortress): Players (0/16):
04:06 <Durka> FTW
04:07 <BabyBug> #si -v vps
04:07 <@armabot> BabyBug: Durka's VPS Test Server (Fortress) ( running 0.2.8-sty+ct_alpha20090118 unix dedicated, url: http://www.armagetronad.net, Description: “All settings at default values.“, Players (0/16):
04:07 <ct|kyle> #si -v vps
04:07 <@armabot> ct|kyle: Durka's VPS Test Server (Fortress) ( running 0.2.8-sty+ct_alpha20090118 unix dedicated, url: http://www.armagetronad.net, Description: “All settings at default values.“, Players (0/16):
04:07 <ct|kyle> dam BabyBug
04:07 <BabyBug> beat yooh!
04:07 <Durka> hehe :)
04:07 <Durka> yes
04:07 <Durka> 4 hours later :S
04:07 <Durka> but yes!
04:07 <ct|kyle> lol Durka, tha is how long the rubber zones took me
04:08 <Durka> LOL
04:08 <Durka> ok sweet
04:08 <Durka> thnx everyone
04:08 <Durka> w00t
04:08 <ct|kyle> i'm not connectiong
04:08 <ct|kyle> #si -v vps
04:08 <@armabot> ct|kyle: There doesn't seem to be a server matching “vps” at the moment, sorry.
04:08 <Durka> i just took it down
04:08 <ct|kyle> oh
04:09 <BabyBug> fail kyle
04:09 <Durka> cuz im gonna start it when i get everything settled
04:09 <ct|kyle> remember to set SERVER_IP
04:09 <ct|kyle> else auth won't work
04:09 <BabyBug> why set SERVER_IP?
04:09 <BabyBug> It won't? O.o
04:09 <ct|kyle> nope
04:09 <BabyBug> well that's silly
04:11 <Durka> ok bye!!
04:11 -!- Durka [n=Durka@cpe-76-173-122-30.socal.res.rr.com] has quit []
04:12 <BabyBug> ><
04:12 <ct|kyle> LOL
04:12 <BabyBug> Why don't people every STAY on irc
04:12 <BabyBug> zeesh!
04:12 <BabyBug> I'm getting bored of you lot!
04:12 <ct|kyle> lol
04:12 <ct|kyle> maybe Lucifer will be around soon
04:13 <Genki> I'm sorry I'm boring T.T
04:13 <Genki> I got roped into admining a df war
04:13 <Genki> which I know nothing about
04:13 <ct|kyle> #weather 46814
04:13 <@armabot> ct|kyle: The current temperature in Tanbark, Fort Wayne, Indiana is 26.4°F (10:13 PM EST on January 17, 2009). Conditions: Light Snow. Humidity: 92%. Dew Point: 24.8°F. Windchill: 19.4°F. Pressure: 29.75 in 1007.3 hPa (Falling).
04:13  * BabyBug cuddles Genki... I never meant you!
04:14 <ct|kyle> Genki: LOL that sucks, DF is boring
04:14 <ct|kyle> Lizmatic: you better slap BabyBug^^
04:14 <Genki> :]
04:14 <Genki> HA kyle I got cuddled
04:14 <BabyBug> She called me a ho earlier...I warned her i would cuddle someone for it!
04:15 <ct|kyle> and you did not choose me BabyBug :'(
04:15 <BabyBug> newp ct|kyle, you're a guy =P
04:19  * BabyBug gives Genki another cuddle and sticks her tongue out at ct|kyle =P
04:19 <Genki> ^_^
04:19 <Genki> (kyle: maybe I shouldn't tell her I'm bi)
04:20 -!- smoothice_ [n=smoothic@71-218-55-14.hlrn.qwest.net] has joined #armagetron
04:20 <madmax> I'm pretty sure tron increases crazyness
04:20 <BabyBug> Genki, maybe I should tell you i'm bi ;)
04:21 <Genki> ooooo
04:21 <Genki> ct|kyle: can I keep her? she sounds fun
04:21 <BabyBug> lizmatic already has ownership of me =P
04:22 <Genki> T.T
04:22 <Genki> booo
04:22 <BabyBug> ^^
04:23 <Lucifer> haha
04:24 <Lucifer> my kids come to visit and BabyBug (hi there!) gets bored
04:24  * Lucifer thinks she needs to get out more
04:24 <BabyBug> hahaha
04:24 <BabyBug> Lucifer, come babysit for me so i can go out then! =P
04:25 <Genki> I'll babysit
04:25 <Genki> depends, how old?
04:25 <BabyBug> 4 months
04:25 <BabyBug> lol
04:26 <Genki> ah yeah that's fine then
04:27 <Lucifer> I'm already watching my own kids, now you want me to watch yours too?
04:27 <BabyBug> really that's fine? lol...blooming child minders here won't watch kids younger than 6 months =(
04:28 <Genki> heh
04:28 <BabyBug> Lucifer, that's exactly what i want! =P
04:28 <Genki> I used to be a live-in nanny
04:28 <Genki> 3 kids, 9 months, 3, 8
04:28 <Genki> 9 months when I was living with, babysat before that
04:28 <BabyBug> How old are you? =)
04:28 <Genki> 17
04:29 <BabyBug> O.o
04:29 <BabyBug> live-in nanny at 17 :s
04:29 <Genki> 16 technically
04:29 <BabyBug> ><
04:29 <ct|kyle> Genki: was that the one you did the wwebsite for also?
04:30 <Lucifer> BabyBug: http://www.davefancella.com/ginandlesNOLA09.JPG  <--- the girl that responded to my troll post
04:30 <Genki> ct|kyle: which one?
04:30 <Lucifer> get it quickly, I'm about to delete it :)
04:30 <BabyBug> got it
04:30 <ct|kyle> Genki: when you were the live in baby sitter, dident you do her website also
04:30 <BabyBug> she looks..erm...odd...but i don't know why i think that
04:31 <Lucifer> she's kinda cute, looks a little hick-ish though
04:31 <Lucifer> says she's "curvy" and "athletic"
04:31 <Lucifer> could be really hot, heh
04:31 <Lucifer> BA and MA
04:31 <Stewah> damn it Lucifer I wanted to see that picture
04:31  * BabyBug likes curvy and athletic \o/
04:32 <Genki> xD
04:32 <Genki> ct|kyle: nah, I helped with her computer repairs though
04:32 <Genki> and her website design work
04:32 <BabyBug> you curby and athletic Genki? =D
04:32 <BabyBug> curvy*
04:32 <Lucifer> Stewah: other channel, heh
04:32 <Stewah> I saw lol
04:33 -!- smoothice_ [n=smoothic@unaffiliated/smoothice] has quit ["Leaving"]
04:33  * Lucifer doesn't want to leave links to such girls in this channel that gets logged
04:33 <ct|kyle> Genki: i remember when you were doing that :P
04:33 -!- smoothice [n=smoothic@unaffiliated/smoothice] has quit [Read error: 113 (No route to host)]
04:33 <Stewah> BabyBug: you just like going after random people don't you?
04:33  * Lucifer likes curvy and athletic, too
04:33 <Lucifer> she just wants whatever I like
04:33 <Lucifer> wait 'till she finds out how sexy I think I am
04:34 <BabyBug> Stewah, no not random...they have to be young!
04:34  * Stewah thinks Lucifer is dead sexy
04:34 <Stewah> I mean D:
04:34 <BabyBug> and sexy!
04:34 <Lucifer> oh, this girl's 27
04:34 <Genki> ct|kyle: long time ago
04:34 <Stewah> BabyBug: you wouldn't like her
04:34 <Stewah> er
04:34 <Stewah> that girl I mean, not Genki lol
04:34 <Genki> lol
04:34 <Genki> she wouldn't like me
04:34 <Genki> either
04:34 <ct|kyle> ya, what are you up to these days
04:34 <BabyBug> :o
04:34 <Stewah> D:
04:34 <Genki> I'm freaky
04:34 <BabyBug> why not?
04:34 <Stewah> But you are young!
04:34 <BabyBug> freaky in what way? =P
04:34 <Lucifer> BabyBug has knife fantasies
04:35 <Genki> the not-good way
04:35 <BabyBug> Lucifer, shhhhhhh don't scare her off just yet!
04:35 <Stewah> Yeah that's how she got me to talk to her >.>
04:35 <Stewah> With her knife fantasies >.>
04:35 <Lucifer> BabyBug: I already know Genki, heh
04:35 <BabyBug> Lucifer, i know..i mean scare her off from me *slaps*
04:35 <Lucifer> yeah, that's what I meant
04:35 <Lucifer> come on, y'all are the same
04:35 <Stewah> BabyBug: Genki is a giggler
04:35 <BabyBug> Ohhhh
04:35 <BabyBug> i see
04:35 <Genki> O.o
04:35 <BabyBug> ^^
04:35 <Lucifer> in fact, I was suspecting you were her for a little while
04:35 <Genki> hush stew!
04:35 <Stewah> lol
04:35 <BabyBug> she is?!
04:36 <BabyBug> haha
04:36 <Stewah> Genki: She'll like you after I say that :P
04:36 <BabyBug> Lucifer, really?
04:36 <BabyBug> We can't be that alike...lol
04:36 <Lucifer> you both hit on anything that remotely resembles a male in this channel....
04:36 <Stewah> <.<
04:36 <Lucifer> you both have bad english (heh)
04:36 <Stewah> Neither of them hit on me!
04:36 <Stewah> Wait...
04:36 <Stewah> Shit...
04:36 <Lucifer> maybe you don't remotely resemble a male?
04:36 <ct|kyle> both have "girl logic"
04:36 <ct|kyle> :P
04:37 <Genki> stewah: but but nuuu
04:37 <Stewah> D:
04:37 <Genki> I hit on the girls now
04:37 <Stewah> No to what? >.>
04:37 <Lucifer> er wait, I forgot to do something
04:37 <Stewah> Oh, well she still isn't hitting on me! :D
04:37 <Lucifer> #kick Genki for old time's sake
04:37 -!- Genki [n=genki@ip70-176-82-12.ph.ph.cox.net] has left #armagetron [requested by armabot: "for old time's sake"]
04:38 <ct|kyle> lol
04:38 <Lucifer> now that Genki's gone, she can hit on you, Stewah
04:38 <Stewah> <.<
04:38 <Stewah> Who can? O.o
04:38 <BabyBug> haha
04:38 <Lucifer> BabyBug
04:38 <Stewah> oh lol
04:38 <Stewah> She still won't!
04:38 <Stewah> lol
04:38 <Lucifer> so, betting pool
04:38 -!- Genki [n=genki@ip70-176-82-12.ph.ph.cox.net] has joined #armagetron
04:38  * BabyBug wants Genki back ='(
04:38 <BabyBug> Yay!
04:39 <Stewah> rofl
04:39 <ct|kyle> lol
04:39 <Lucifer> er, can't bet now, she's already back
04:39 <Stewah> Shit, things were just getting interesting
04:39 <Genki> xD
04:39 <ct|kyle> kick her again :P
04:39 <Lucifer> hey, I could mail order a russian bride
04:39 <Stewah> I can't
04:39 <ct|kyle> lol Lucifer
04:39 <Lucifer> could I request "knows a little english and has a sexy voice" so she can do the announcer voice for arma?
04:40 <ct|kyle> Lucifer: i thought BabyBug was doing that
04:40 <Lucifer> ct|kyle: she doesn't have a mic
04:40 <Genki> Lucifer: you never kicked me before O.o
04:40 <BabyBug> No i wasn't ><
04:40 <Lucifer> did too
04:40 <Genki> you just belittled me
04:40 <Lucifer> I just don't remember why
04:40 <Genki> or some other word I don't know
04:40 <Stewah> BabyBug: that's where you are wrong
04:41  * BabyBug thinks about kicking Lucifer :@
04:41 <ct|kyle> Lucifer: that reminds me sinewav was in here wondering some questions about the sound in there
04:42 <Stewah> #kick Stewah Haha, I'll do it for you BabyBug!
04:42 <@armabot> Stewah: Error: You don't have the #armagetron,op capability. If you think that you should have this capability, be sure that you are identified before trying again. The 'whoami' command can tell you if you're identified.
04:42 <Stewah> awww xD
04:42 <Stewah> damn
04:42 <Stewah> oh wait...
04:42 <Stewah> lol
04:42 <BabyBug> #kick Stewah you epic fail xD
04:42 -!- Stewah [n=Stewah@cpe-76-88-118-97.san.res.rr.com] has left #armagetron [requested by armabot: "you epic fail xD"]
04:42 <BabyBug> =x
04:42 -!- Stewah [n=Stewah@cpe-76-88-118-97.san.res.rr.com] has joined #armagetron
04:42 <BabyBug> =P
04:42 <Stewah> BabyBug: stop flirting with me!
04:42 <Lucifer> #kick BabyBug for the hell of it
04:42 -!- BabyBug [n=BabyBug@] has left #armagetron [requested by armabot: "for the hell of it"]
04:42 -!- BabyBug [n=BabyBug@] has joined #armagetron
04:43 <ct|kyle> Lucifer: (12:53:55) sinewav: ok, I'm making sounds for arma. will there e stereo support for game sounds in 0.3?
04:43 <Lucifer> ct|kyle: yes, yes, jeez, man, pay attention
04:43 <Lucifer> I answered his question here and on the forums :)
04:43  * BabyBug growls
04:43 <ct|kyle> Lucifer: LOL /me is an idiot
04:44 <BabyBug> I would kick Lucifer if i didn't have a fear of him removing my ability to do so ='(
04:44 <Lucifer> heh
04:44 <BabyBug> power abuser!
04:44 <Genki> I would do it
04:44 <Genki> tthen I'd get banned though
04:44 <Lucifer> before I had OP, I once talked guru3 into making me an OP so I could kick luke-jr
04:44 <Stewah> Pfft
04:44 <Lucifer> then I kicked guru3
04:44 <Genki> lol
04:44 <Stewah> being banned is overrated
04:44 <BabyBug> #kick Lucifer then you deserve this!
04:44 -!- Lucifer [n=satan@75-13-83-46.lightspeed.austtx.sbcglobal.net] has left #armagetron [requested by armabot: "then you deserve this!"]
04:44 <ct|kyle> lol
04:44 -!- Lucifer [n=satan@75-13-83-46.lightspeed.austtx.sbcglobal.net] has joined #armagetron
04:44  * BabyBug hides behind Genki 
04:45 <BabyBug> Genki don't move dear..
04:45  * Stewah hides behind Lucifer
04:45  * Lucifer considers kicking Genki so he can get to BabyBug
04:45 <Stewah> Haha!
04:45 <BabyBug> lol
04:45 <Stewah> He won't kick me to get to you though! :D
04:45  * BabyBug drags Stewah infront of Genki 
04:46 <Stewah> D:
04:46 <Lucifer> #kick Stewah pre-emptive strike
04:46 -!- Stewah [n=Stewah@cpe-76-88-118-97.san.res.rr.com] has left #armagetron [requested by armabot: "pre-emptive strike"]
04:46 <ct|kyle> lol
04:46 -!- Stewah [n=Stewah@cpe-76-88-118-97.san.res.rr.com] has joined #armagetron
04:46 <Genki> O.o
04:46 <Stewah> I totally saw that coming >.>
04:46 <Lucifer> am I getting that predictable?
04:46  * Stewah hides behind luke-jr
04:46 <BabyBug> Lucifer, you always have been that predictable
04:46 <Lucifer> #kick mkzelda missed!
04:46 <Stewah> Yeah Lucifer pretty much everyone is
04:46 -!- mkzelda [n=mkzelda@unaffiliated/mkzelda] has left #armagetron [requested by armabot: "missed!"]
04:46 <Lucifer> haha, nobody saw that coming
04:46  * Lucifer smiles
04:46 <BabyBug> i did!
04:47 <Stewah> Lucifer: I knew you were going to do something that you would say people couldn't have predicted
04:47 <Stewah> Just to prove that you would be unpredictable
04:47 -!- SageLord [i=46881863@gateway/web/ajax/mibbit.com/x-8cdd6cac5d98dc4a] has joined #armagetron
04:47 <Stewah> oh shit.
04:47 <Stewah> SAGE
04:47  * Lucifer narrowly represses the urge to kick SageLord, just to be even more unpredictable
04:48 <BabyBug> Lucifer, you had that same urge?! lol
04:48 <Stewah> I say go for it
04:48 <SageLord> O_o
04:48 <BabyBug> you entered at a bad time SageLord =)
04:48 <Stewah> It's not like he's worth anything anyways
04:48 <SageLord> haha, whats going on? :S
04:48 <Stewah> :D
04:48 <BabyBug> Lucifer is abusing #kick
04:48 <Stewah> it's a "We hate SageLord" conference
04:48 <Lucifer> it's a lover's quarrel between me and a fat, hairy old man pretending to be an internet lesbian
04:48 <ct|kyle> BabyBug: #ban him then :P
04:48 <SageLord> haha
04:48 <BabyBug> bisexual!
04:49 <BabyBug> not fricken lesbian ><
04:49 <BabyBug> zeesh
04:49 <Stewah> BabyBug: You are a complete lesbian
04:49 <ct|kyle> bi's wich are lesbieans
04:49 <Stewah> BabyBug: only happening once with a guy = lesbian
04:49 <Lucifer> http://www.davefancella.com/ik.JPG
04:49 <Genki> lucifer would you love me if I was a lesbian?
04:50 <BabyBug> Stewah, it's happened far more than once with a guy =P
04:50 <Genki> :(
04:50 <Stewah> Then you lied to me!
04:50 <Lucifer> Genki: you would have to be at least 18 for me to consider answering that question
04:50 <Stewah> Genki: I'm sure he'd love any girl if they were a lesbian
04:50 <Genki> haha
04:50 <BabyBug> i'd love you Genki!
04:50 <Genki> yey!
04:50 <Genki> I'd be loved!
04:50 <Stewah> BabyBug: HA! WE KNEW YOU WERE LESBIAN!
04:51 <BabyBug> Stewah, uhh...you're a fool
04:51 <ct|kyle> Genki: that means you need to come back on pot day for an answer :P
04:51 <Stewah> :D
04:51 <Lucifer> she was a lesbian until she met me
04:51 <Lucifer> now she's asexual
04:51 <Genki> ct|kyle: yeah like 3 months
04:51 <Genki> woo!
04:51 <Genki> I'm a worm!
04:52  * BabyBug would rather be a worm than a gnome
04:52 <Stewah> I'm a....
04:52 <Stewah> baby?
04:52 <Genki> gross
04:52 <Stewah> D:
04:52 <Stewah> I know! D:
04:52 <Genki> dolly is way too old for you then
04:54 <Genki> so I know one of you wants to admin the df
04:54 <Genki> T.T
04:54 <Genki> just record the scores
04:55 <Stewah> Recording scores = admining now? D:
04:56 <Genki> you gotta call seal or no seal too T.T
04:56 <BabyBug> hey Lucifer i just realised why i think that woman looks odd! She looks like she has rabbit teeth!
04:56 <Genki> lmao
04:56 <Lucifer> I'm sure there's a way that rabbit teeth are sexy
04:57 <BabyBug> the thought of rabbit teeth near my clit is in no way sexy xD
04:57 <Genki> *plugs ears* lalalalalalalala
04:57 <madmax> someone needs to start adding quotes
04:57 <BabyBug> hrmm...genki isn't that open? =P
04:58 <Genki> Lucifer wouldn't like my response
04:58 <Genki> so I went with the one that wouldn't get me kicked
04:58 <BabyBug> what would you responce be? =P
04:58 <BabyBug> he won't kick you
04:58 <BabyBug> i have a hold over him
04:58 <Genki> nevar! I will not be tricked!
04:58 <Genki> xD
04:58 <Lucifer> #quote add <BabyBug> the thought of rabbit teeth near my clit is in no way sexy
04:58 <BabyBug> i promise he wont kick you!
04:58 <@armabot> Lucifer: The operation succeeded.  Quote #87 added.
04:58 <Genki> lol
04:58 <Lucifer> she's got no hold over me
04:59 <Genki> >.<
04:59 <BabyBug> Lucifer, yeh right
04:59 <Genki> he's gonna kill me
04:59 <Lucifer> but in general, it's not funny to kick someone too often
04:59 <Stewah> BabyBug: Genki is more open than I am! D:
04:59 <BabyBug> he wont
04:59 <BabyBug> Stewah, you're pretty open, you're just a cryptic git
04:59 <Genki> stewah: I don't know about that I saw your IRC chats
04:59 <BabyBug> Lucifer doesn't care about anything though \o/
04:59 <Stewah> lol
04:59 <Stewah> Genki: which ones?
04:59 <BabyBug> so Genki...before we completely forget what we're talking about...what would your response be? =P
05:00 <BabyBug> (i don't let things go) :P
05:00 <Genki> stewah: dunno just a few of the less dirty ones
05:00 <Stewah> Cause I have different levels of open with different people
05:00 <Stewah> lol
05:01 <Genki> I -was- gonna say that it's sexy if you know how to use them, but now that I think about it, it's less dirty than I thought
05:01 <Stewah> O.o
05:01 <Genki> stewah: was with dolleh and metal I believe
05:01 <BabyBug> ...
05:01 <Stewah> LoL
05:01 <Genki> shit, idk the score
05:01 <Stewah> That would be pretty fun lol
05:01 <Stewah> BabyBug: people keep saying I'm cryptic D:
05:01 <Lucifer> Genki: that's not terribly dirty
05:01 <Lucifer> I've said dirtier things without Lucifer kicking me
05:02 <Genki> Lucifer: I know, but I never know when you're gonna ban me
05:02 <Stewah> Who else thinks I'm cryptic? >.>
05:02 <BabyBug> Genki, i'll always unban you <3 =P
05:02 <Genki> xD
05:02 <Stewah> lol
05:02 <Stewah> BabyBug: what about me? >.>
05:02 <Stewah> lol
05:02 <BabyBug> Stewah, i don't care about you =P
05:02 <Stewah> I knew it! D:
05:02 <Stewah> I knew I shouldn't have told you my secrets >.>
05:02 <Stewah> lol
05:03 <Genki> you know, someone just said "it's too loose" on the df war (they're playing loose to prevent seals) bad time to go back to watching
05:03 <BabyBug> <-- Is just really really nosey
05:03 <BabyBug> Stewah, just ask Flex, he'll tell you how nosey i am =P
05:03 <Stewah> <.<
05:03 <Genki> flex?
05:03 <Stewah> I think I can tell >.>
05:03 <Genki> x flex?
05:03 <BabyBug> yes x flex (the numnut)
05:04 <Genki> heh
05:04 <Stewah> the gay one? D:
05:04 <Genki> the one with the hairy ass
05:04 <BabyBug> and complete and utter prick
05:04 <Stewah> lol
05:04 <Lucifer> you guys need to be more flex-ible
05:04 <Genki> xD
05:04 <BabyBug> i'm plenty flexible and have the pictures to prove it! =P
05:05 <Lucifer> but you don't hav ea picture to prove you're 18?
05:05 <Genki> me or bug?
05:05 <Genki> O.o
05:05 <GodTodd> split her open and count the rings?
05:05 <GodTodd> :)
05:05 <BabyBug> Lucifer, well they're all indecent pictures Lucifer.
05:05 <Genki> Todd!
05:05 <BabyBug> So we're at the chicken and the egg scenario
05:05 <Genki> I forgot your long nickname
05:06 <GodTodd> Genki, yo
05:06 <Lucifer> his long nickname is GodToddMasterOfTheUniverse
05:06 <Genki> Mister Sir Man Todd
05:06 <Genki> or w/e
05:06 <Lucifer> no wait, that's wrong
05:06 <Lucifer> his long nickname is GodToddMasterDebaterOfTheUniverse
05:06 <Genki> xD
05:06 <GodTodd> by the power of Grayskull?
05:06 <Lucifer> no, more like "By the power of Numbskull!"
05:06 <Genki> where's DrJoeTron?
05:07 <Lucifer> he died in that earthquake
05:07 -!- xfroggy [n=user@unaffiliated/xfroggy] has joined #armagetron
05:07 <xfroggy> I'm not playing but i'm here people on it
05:07 <Stewah> hey, does anyone know of any good movies that I can watch?
05:07 <Genki> choke
05:07 <BabyBug> seven pounds
05:07 <Lucifer> BabyBug has some home movies for you
05:07 <Stewah> Genki: no pornos
05:07 <Genki> it's not a porno
05:08 <xfroggy> genki's homemade adventures
05:08 <BabyBug> and neither was my suggestion
05:08 <Genki> it's about sex.... addiction >.>
05:08 <madmax> Stewah: in brugges!
05:08 <Stewah> lol
05:08 <Stewah> Hrm >.>
05:08 <Stewah> Dolley needs to see it then D:
05:08 <Stewah> lol
05:08 <BabyBug> does the sex involve choking? =P
05:08 <Genki> no, but there is some gagging
05:08 <Stewah> lol
05:08 <BabyBug> \o/
05:09 <GodTodd> no sex is complete w/o gagging
05:09 <GodTodd> ;)
05:09 <Stewah> GodTodd: what if they can't gag? >.>
05:09 <Genki> then you're not going deep enough
05:09 <xfroggy> LOL
05:09 <Stewah> Genki: No, I mean they don't have a gag reflex
05:09 <Stewah> lol
05:09 <Genki> I knew what you meant
05:09  * xfroggy checks the name of this channel again
05:10 <GodTodd> Stewah, then you keep going back to them ;)
05:10 <Stewah> xfroggy: check again
05:10 <Genki> lol
05:10 <Stewah> GodTodd: Good thing I did :P
05:10 <Lucifer> whoah, this is supposed to be a family channel
05:10 <Lucifer> and Genki is technically too young, heh
05:10 <Stewah> I'm younger than her xD
05:10 <BabyBug> she's perfectly old enough...according to the law here =D
05:11  * BabyBug invites Genki over! =D
05:11 <xfroggy> LOL
05:11 <xfroggy> oh man
05:11 <Stewah> <.<
05:11 <xfroggy> im coming also
05:11 <Lucifer> law here, too, in Texas, anyway
05:11 <Stewah> BabyBug: PICS OR IT DIDN'T HAPPEN!
05:11 <BabyBug> Stewah, No
05:11 <Lucifer> but this is the internet, it'll be the FBI that comes after you
05:11 <Lucifer> and no, the FBI doesn't care about borders
05:11 <GodTodd> Stewah, it could be that you aren't "man" enough too ;)
05:11 <xfroggy> yes they do
05:11 <Stewah> lol
05:11 <xfroggy> bush is the one who doesn't care about borders
05:12 <Stewah> GodTodd, I'm plenty "man" enough :P
05:12 <GodTodd> i'll take your word for it
05:12 -!- mode/#armagetron [-o armabot] by ChanServ
05:14  * Genki does the I killed chat dance (in honor of DrJoeTron)
05:14  * BabyBug snuggles up to Genki 
05:14 <Stewah> Looks like the chat just got active...
05:14 <Stewah> Erm >.>
05:15 <Stewah> BabyBug: I'll still be expecting pics...
05:15 <BabyBug> Stewah, Only Lizmatic gets pics.
05:15 <Stewah> BabyBug: I thought she only got the dirty ones
05:15 <BabyBug> I only have dirty ones...
05:16 <Stewah> Well take a non-dirty one just for me? :D
05:16 <Lucifer> you could run them through the GIMP and clean them up
05:16 <BabyBug> No
05:16 <Lucifer> yeah, take a non-dirty pick with you and your birth certificate
05:16 <Stewah> It's not like I'll want a dirty one >.>
05:16 <Lucifer> then blackout everything except your name and birthday
05:16 <Genki> I'll hold my hand in front of the screen, it'll be ok
05:16 <BabyBug> Lucifer, Why do i need to be 18 btw?
05:16 <Stewah> Genki: She would totally send you dirty ones...
05:17 <Lucifer> because then you can send us your dirty pics :)
05:17 <BabyBug> Lucifer, no ><
05:17 <Lucifer> if you're under 18, it's child pornography
05:17 -!- mkzelda [n=mkzelda@cpe-066-057-232-057.nc.res.rr.com] has joined #armagetron
05:17 <Lucifer> and "she said she was 18" isn't a valid defense
05:17 <BabyBug> You're not getting them either way!
05:18 -!- mode/#armagetron [+o armabot] by ChanServ
05:18 -!- Managed [n=managed@user-1120bu5.dsl.mindspring.com] has joined #armagetron
05:23 <BabyBug> When either me or lucifer stops talking this channel dies =(
05:24 <Lucifer> does not
05:24 <Lucifer> I read my backbuffer, and I always see epsy having long conversations with people
05:24 <Stewah> BabyBug: you two never stop talking
05:24 <Stewah> you just talk in different channels
05:24 <Lucifer> that's so Lizmatic (hi there!) doesn't get jealous
05:25 <BabyBug> shhhh
05:25 <BabyBug> lol
05:25 <Lucifer> but if I stop talking, the channel will die
05:26 <Managed> heh, cuz ur awesomeness
05:26 <BabyBug> Well if it dies we can abolish that silly family friendly rule xD
05:26 <Managed> #si regular CTF
05:26 <@armabot> Managed: Crazy Tronners Regular CTF: Players (0/10):
05:26 <Lucifer> yeah, no sense worrying about family friendliness if nobody's saying anything
05:28 <BabyBug> When are you planning to unban ivantis? lo
05:28 <BabyBug> lol
05:30 <Managed> #list Alias
05:30 <@armabot> Managed: monologue, roulette, #lags, #noob, /me, 42, aawiki, action, add, afl, aka, armaconfig, armaservers, armasettings, arrow, as, away, babel, ball, bigbrother, bigos, bing, botsnack, bounce, brb, bug, bye, bzr, c, cafe, cat, cfg, cfg2, chainfight, chatlog, check, cheers, cinf, cink, commands, cookie, corn, crashme, crazylate, ctos, ctwf, dance, date, davestupidwebsite"rss, ddl, del, (5 more messages)
05:30 <BabyBug> there's no one to take the piss out of =(
05:31 <Stewah> O.o
05:31 <Stewah> You want to take the piss out of someone?
05:31 <Managed> #managed
05:31 <GodTodd> take or drink?
05:31 <BabyBug> Hrmm, you probably haven't heard that saying, lol
05:31 <Stewah> GodTodd: FAMILY CHANNEL!
05:31 <Stewah> lol
05:31 <BabyBug> as in wind them up, take the micky
05:31 <Managed> LOL!
05:32 <GodTodd> Stewah, which word is dirty that i said? :P
05:32 <Managed> This server sucks!  I'm going home!
05:33 <Stewah> GodTodd: It was the sexual reference that made it dirty!
05:33 <Stewah> er
05:33 <GodTodd> you think drinking piss is sexual?
05:33 <Stewah> it can be
05:33 <GodTodd> you're disgusting
05:33 <BabyBug> Stewah, you have issues
05:33 <Stewah> R. Kelley thought it was
05:33 <Managed> hahahha
05:34 <Managed> "I wanna piss on you, yes i do, ill piss on you, ill pee on you"  -Dave Chappelle
05:35 <Managed> When did durka leave?
05:36 <Genki> he left?
05:36 <Genki> o he did
05:37 <Managed> Jenny?
05:37 <Managed> Whassup, long time no see
05:38 <Genki> (8:11:55 PM) Durka: ok bye!!
05:38 <Genki> (8:11:58 PM) Durka left the room (quit: ).
05:38 <Genki> so a lil over an hour ago
05:38 <Genki> my time
05:38 <Stewah> What a bitch >.>
05:38 <Managed> i know, that hoe cake
05:38 <Stewah> He never talks to me anymore D:
05:38 <Managed> hah
05:38 <Genki> Managed: hey xD I don't remember you xD
05:38 <Managed> Thats cuz im in alias
05:38 <Managed> Hi, I'm Code Hunter :)
05:38 <Stewah> Genki: Do you remember me? D:
05:39 <Stewah> Oh hey, it's Code Hunter
05:39 <Genki> Stewah: who are you?
05:39 <Genki> heya code
05:39 <BabyBug> Jenny? ahhhhh far too many jenny's
05:39 <Stewah> D:
05:39 <Managed> ur bday is comin up jenny?
05:39 <Stewah> Genki: I thought we had something special D:
05:39 <Genki> Stewah: we did, but I killed it
05:39 <Genki> forgot to water it
05:39 <Stewah> D:
05:39 <Managed> looooool
05:39 <Genki> yeah 4/20 code
05:40 <Managed> noice
05:40 <Stewah> The flowers died? D:
05:40 <Genki> hmm bug?
05:40 <Genki> they always die
05:40 <Genki> same with the fish
05:40 <Genki> they don't like cake apparently
05:40 <Stewah> That's because it was a lie
05:40 <BabyBug> Genki, you've upset me...You've reminded me of my Jenny ='(
05:40 <Genki> oh noes I didn't mean to!
05:41  * Genki huggles bug
05:41 <Genki> yeah I know stew, what other kind is there?
05:41 <Stewah> The chocolate kind
05:41 <Managed> el oh el
05:41 <Genki> I like mine white
05:41 <Genki> or vanill
05:41 <Genki> a
05:42 <Genki> how about a carrot cake?
05:42 <Stewah> Genki: Always going for the white ones?
05:42 <Genki> always
05:42 <Managed> rofl so racist!
05:43 <Lucifer> no, it's Cantcode Hunter
05:43 <BabyBug> OH! It's the numnut you were telling me about
05:43 <Managed> #si -v vps
05:43 <@armabot> Managed: There doesn't seem to be a server matching “vps” at the moment, sorry.
05:43 <Managed> Dorka took his vps servers down?
05:44 <Genki> he broke it
05:44 <Managed> What a losah
05:44 <Genki> yeah I know
05:44 <Genki> at least he said bye
05:44 <Managed> Lucifer that made no since!
05:44 <Genki> before he left
05:44 <BabyBug> Genki, he fixed it =)
05:44 <BabyBug> He then turned it off...and left =P
05:45 <Managed> BabyBug, why would he turn it off :( I wanted to test it
05:45 <Managed> See how gut mah ping es
05:45 <Lucifer> Durka can't get anything turned on and then kept on
05:45 <BabyBug> How the hell am i meant to knwo?
05:45 <Managed> LOL!
05:45 <Managed> Not even you luci?
05:45 <BabyBug> Lucifer, you're in a rather insulting mood today
05:45 <BabyBug> The only thing different is you have your kids with you! =P
05:45 <Genki> he's actually being quite nice today
05:45 <Genki> xD
05:45 <Managed> Luci has been taking menstral pillz all day~!
05:45 <Lucifer> BabyBug: and this is different from every other day in what way?
05:46 <BabyBug> Lucifer, you're usually a -little- kinger
05:46 <BabyBug> kinder*
05:46 <Lucifer> yeah, but see, Durka and I have this thing going where we never say anything nice to/about each other
05:46 <Lucifer> and we drop random mean comments about each other in various conversations
05:47 <Managed> lol sounds fun
05:47 <Lucifer> we really like each other, we just also like to trash-talk each other
05:47 <BabyBug> can't you two act like grown men? =P
05:47 <Lucifer> we are acting like grown men....
05:47 <Managed> =o
05:47 <BabyBug> real men hug and don't trash talk!
05:47 <Managed> ew
05:47 <Genki> real men wear pink
05:47 <Lucifer> oh, hmmmmmm
05:47  * Lucifer hugs dlh
05:47 <BabyBug> yes they do!
05:47 <Managed> BabyBug: What world are you living in?  oO
05:47 <BabyBug> pink rox! \o/
05:47 <Managed> xD
05:47 <Managed> rofl
05:48 <BabyBug> Managed, the real one? =P
05:48 <BabyBug> (The Welsh one)
05:48  * dlh awkwardly pats Lucifer on the back during hug
05:48 <Managed> #si ds
05:48 <@armabot> Managed: ~|DS|~'s TeamSumoBar: Players (0/16):
05:48 <Managed> #si ww
05:48 <@armabot> Managed: There doesn't seem to be a server matching “ww” at the moment, sorry.
05:49 <Managed> ww servers sux!
05:49 -!- xfroggy [n=user@unaffiliated/xfroggy] has quit []
05:51 <Managed> #weather 404
05:51 <@armabot> Managed: Error: HTTP Error 500: Server Error
05:51 <Lucifer> #weather 78729
05:51 <@armabot> Lucifer: The current temperature in Anderson Mill / Parmer, Austin, Texas is 57.6°F (10:50 PM CST on January 17, 2009). Conditions: Overcast. Humidity: 81%. Dew Point: 51.8°F. Pressure: 30.24 in 1023.9 hPa (Rising).
05:51 <Managed> #weather 30301
05:51 <@armabot> Managed: The current temperature in Buckhead: Pharr/Peachtree, Atlanta, Georgia is 37.4°F (11:51 PM EST on January 17, 2009). Conditions: Overcast. Humidity: 57%. Dew Point: 23.0°F. Windchill: 37.4°F. Pressure: 30.18 in 1021.9 hPa (Falling).
05:51 <BabyBug> #g 4C in F
05:51 <@armabot> BabyBug: 4 degrees Celsius = 39.2 degrees Fahrenheit
05:51 -!- sinewav [n=sinewav@adsl-76-193-190-45.dsl.chcgil.sbcglobal.net] has joined #armagetron
05:51 <dlh> #weather 02215
05:52 <@armabot> dlh: The current temperature in Central Square, Cambridge, Massachusetts is 19.2°F (11:50 PM EST on January 17, 2009). Conditions: Overcast. Humidity: 56%. Dew Point: 6.8°F. Windchill: 19.4°F. Pressure: 30.34 in 1027.3 hPa (Falling).  Winter Weather Advisory in effect from 3 am Sunday to midnight EST Sunday night...
05:52 <GodTodd> #weather 75023
05:52 <@armabot> GodTodd: The current temperature in Crooked Lane, Plano, Texas is 48.0°F (10:52 PM CST on January 17, 2009). Conditions: Clear. Humidity: 55%. Dew Point: 32.0°F. Windchill: 48.2°F. Pressure: 30.22 in 1023.2 hPa (Rising).
05:52 <Managed> damn buddy, stay warm dlh
05:52 <GodTodd> dangit, i don't win :/
05:52 <Stewah> La Jolla, CA / Clear / 55°F 13°C / Humidity: 36% / Wind: SE at 2 mph
05:52 <sinewav> #weather 60130
05:52 <Lucifer> in January, do you win for being coldest, or warmest?
05:52 <@armabot> sinewav: The current temperature in Oak Park, IL, Oak Park, Illinois is 20.3°F (10:52 PM CST on January 17, 2009). Conditions: Light Snow. Humidity: 67%. Dew Point: 10.4°F. Windchill: 19.4°F. Pressure: 29.74 in 1007.0 hPa (Falling).
05:52 <ct|kyle> #weather 46814
05:52 <GodTodd> warmest
05:52 <@armabot> ct|kyle: The current temperature in Tanbark, Fort Wayne, Indiana is 22.8°F (11:52 PM EST on January 17, 2009). Conditions: Light Snow. Humidity: 87%. Dew Point: 19.4°F. Windchill: 12.2°F. Pressure: 29.77 in 1008.0 hPa (Falling).
05:52 <Managed> coldest!
05:52 <Lucifer> so I'm winning, so far?
05:52 <sinewav> I lose big time
05:52 <GodTodd> yep
05:53 <Stewah> #weather 92037
05:53  * Lucifer loves Austin
05:53 <@armabot> Stewah: The current temperature in La Jolla Shores, La Jolla, California is 54.1°F (8:50 PM PST on January 17, 2009). Conditions: Clear. Humidity: 39%. Dew Point: 32.0°F. Pressure: 30.15 in 1020.9 hPa (Rising).  High surf advisory in effect until 2 PM PST Monday...
05:53 <GodTodd> i can't wait 'til 70 on thursday :)
05:53 <Genki> #weather 85747
05:53 <dlh> I'm losing the most? :(
05:53 <@armabot> Genki: The current temperature in Overlook at Del Lago, Vail, Arizona is 58.8°F (9:41 PM MST on January 17, 2009). Conditions: Clear. Humidity: 25%. Dew Point: 23.0°F. Pressure: 30.29 in 1025.6 hPa (Rising).
05:53 <Managed> godamn lol
05:53 <sinewav> Lucifer: I have an idea about cycle sounds.
05:53 <Stewah> #weather 92109
05:53 <Lucifer> awwww, Genki beat me
05:53 <sinewav> wanna hear?
05:53 <@armabot> Stewah: The current temperature in San Diego, West Mission Valley, San Diego, California is 55.0°F (8:49 PM PST on January 17, 2009). Conditions: Clear. Humidity: 49%. Dew Point: 35.6°F. Pressure: 30.15 in 1020.9 hPa (Rising).  High surf advisory in effect until 2 PM PST Monday...
05:53 <Stewah> damn
05:53 <Genki> wait am I winning?
05:53 <Genki> or losing?
05:53 <Lucifer> winning
05:53 <Stewah> Winning
05:53 <Genki> woo
05:53 <BabyBug> losing
05:53 <Lucifer> I had 57.something
05:53 <Genki> heh
05:53 <Genki> go arizona!
05:53 <Genki> lol
05:54 <Lucifer> sinewav: spill it
05:54 <ct|kyle> i'm winning on coldest wind chill :P
05:54  * BabyBug needs to sort out her sleep pattern so she's not awake when all the americans are ><
05:54 <Genki> lol
05:54 <Stewah> BabyBug: Learn about your weather!
05:54 <Genki> but bug I'm american :(
05:54 <Stewah> lol
05:54 <sinewav> I thought maybe the cycle engine sound could be changed the same way player colors are, in player settings.
05:54 <BabyBug> Genki, you're an exception!
05:54 <Lucifer> #weather Wales
05:54 <Genki> yey!
05:54 <@armabot> Lucifer: Error: HTTP Error 500: Server Error
05:54 <Genki> xD
05:54 <ct|kyle> #weather Wales, uk
05:54 <@armabot> ct|kyle: The current temperature in Sheffield, United Kingdom is 39.0°F (4:54 AM GMT on January 18, 2009). Conditions: Light Rain. Humidity: 87%. Dew Point: 35.6°F. Windchill: 35.6°F. Pressure: 29.26 in 990.7 hPa (Steady).
05:55 <Lucifer> sinewav: something like that is on the list, but it won't be happening anytime soon
05:55 <BabyBug> Sheffield is not in Wales!
05:55 <sinewav> got it!
05:55 <Lucifer> the reason is because it's tied up in the idea of skinning cycles, and having cycle resources that players could reference as being "their" cycle
05:55 <BabyBug> #weather Cardiff, UK
05:55 <Genki> #weather 01257
05:55 <@armabot> BabyBug: Error: HTTP Error 500: Server Error
05:55 <BabyBug> ><
05:55 <@armabot> Genki: The current temperature in Otis Wood Lands, Otis, Massachusetts is 9.9°F (11:55 PM EST on January 17, 2009). Conditions: Overcast. Humidity: 71%. Dew Point: 3.2°F. Windchill: 10.4°F. Pressure: 30.31 in 1026.3 hPa (Falling).  Winter Weather Advisory in effect from midnight tonight to 6 PM EST Sunday...
05:56 <Genki> lol
05:56 <sinewav> Lucifer: I've got 3 new engines and 3 new explosions. I should have many more sounds in a few weeks
05:56 <Lucifer> we could probably do something where we ship 5-10 different cycle sounds with the game and do something more or less the same as color,
05:56 <Lucifer> where what we send over the network is a small chunk of information
05:56 <Managed> Luci get me a invisi bike
05:56 <Managed> xD
05:56 <sinewav> yeayes yes
05:56 <BabyBug> When is someone going to stop sparks absolutely killing the FPS =(
05:57 <Lucifer> BabyBug: NEVER!
05:57 <Managed> sparx sux
05:57 <Lucifer> actually, the experimental sparks in the trunk do better, iirc
05:57 <Managed> i turn all of it off, my fps drops so badly
05:57 <Lucifer> except that they never get removed, so they stay there forever
05:57 <BabyBug> (now that her ftgl bug is fixed she has something else to complain about)
05:57 <Lucifer> and after a few minutes fps drop is much worse
05:57 <Lucifer> but it's promising, anyway, whenever I can get back to it
05:58 <Lucifer> and of course it looks more like a shower of sparks than anything else, heh
05:58 <sinewav> I never dug the sparks. I don't know why.
05:58  * Lucifer always thought the sparks were one of the coolest parts of the game
05:58 <BabyBug> the explosions needs work!
05:58 <Managed> oh yes indeed
05:59 <Lucifer> yeah
05:59 <Managed> and sounds, .3.0 sounds aint cuttin it
05:59 <Lucifer> I want to make the default explosion just like the praxis explosion in Star Trek 6
05:59 <Managed> i like the .2.8 sounds bettah
05:59 <BabyBug> The explosion should just be the wall that disappears all shattered up in the air and doing a little dance
05:59 <Lucifer> only with particles the shoot straight up, and a circle of light that fires out along the floor
05:59 <Managed> ooo sounds nice
06:00 <sinewav> Anyone remember the glTron explosion?
06:00 <Lucifer> isn't it a rip of the movie?
06:00 <BabyBug> THat'll hurt the FPS when you torpedo on fortress...
06:00 <Lucifer> with cycle parts falling all over the place?
06:00 <Managed> Tron 2 is coming out, I heard?
06:00 <Lucifer> BabyBug: the particle system is *fast*
06:00 <Managed> That will set this game off.
06:00 <sinewav> kind of, but the point is that it's a png.
06:00 <Lucifer> it just isn't yet integrated into the game, heh
06:00 <BabyBug> Lucifer, no idea, i haven't seen the movie
06:00 <Managed> Tron 2 is coming out this year, search google for the trailer.
06:01 <BabyBug> but if i thought of it, and the movie thought of it, then the game should have it!
06:01 <Lucifer> I want a dramatic explosion, like something Spielberg would put in his movie
06:01 <BabyBug> nooooooooooooooo
06:01 <BabyBug> You can't have a dramtic explosion and only have 2d maps
06:01 <BabyBug> that just doesn't work!
06:01 <Lucifer> can too
06:01 <BabyBug> can not!
06:01 <Lucifer> can too
06:01 <BabyBug> can not!
06:01 <Lucifer> can too
06:01 <BabyBug> can not!
06:01 <Lucifer> can too
06:01 <BabyBug> can not!
06:01 <Lucifer> can too
06:01 <BabyBug> can not!
06:01 <Lucifer> can too
06:01 <Managed> oh brother
06:01 <BabyBug> can not!
06:01 <Lucifer> can too
06:01 <BabyBug> can not!
06:01 <Lucifer> can too
06:01 <BabyBug> can not!
06:01 <Lucifer> can too
06:01 <BabyBug> can not!
06:01 <Lucifer> can too
06:01 <Managed> moving on...
06:01 <BabyBug> can not!
06:01 <Lucifer> can too
06:02 <BabyBug> can not!
06:02 <Lucifer> can too
06:02 <BabyBug> can not!
06:02  * Managed slaps both of you with sock
06:02 <Lucifer> can too
06:02 <BabyBug> can not!
06:02 <Lucifer> can too can too can too can too can too can too can too can too can too can too can too can too can too can too can too can too can too can too can too can too can too can too can too can too can too can too can too can too can too can too can too can too can too can too can too can too can too can too can too can too can too can too
06:03 <BabyBug> can not! can not! can not! can not! can not! can not! can not! can not! can not! can not! can not! can not! can not! can not! can not! can not! can not! can not! can not! can not! can not! can not! can not! can not! can not! can not! can not! can not! can not! can not! can not! can not! can not! can not! can not! can not! can not! can not! can not! can not! can not! can not! can not! can not! can not! can not!
06:03  * Managed sighs u two are good at this
06:03 <Lucifer> I may have met my match
06:03 <BabyBug> lol
06:04 <GodTodd> can't not too
06:04 <Managed> what were you guys fighting over again?  =)
06:04 <BabyBug> Having 2d maps and dramtic explosions together
06:04 <BabyBug> arma should have 3d maps before dramtic explosions
06:04 <Lucifer> which would work very nicely
06:05 <BabyBug> it would not work nicely :@
06:05 <Lucifer> well, technically, I should first finish 0.3.1, then do the sound engine, then do the media player, then sparks and explosions
06:05 <BabyBug> media player?
06:05 <Lucifer> that's assuming I don't get distracted somewhere along the way working on events and guis
06:05 <Lucifer> yes, media player
06:05 <BabyBug> explain
06:05 <Lucifer> oh yeah, and teamspeak thrown in there somewhere
06:05 <Lucifer> well, you know, in-game music player
06:05 <Managed> I think tron should have a built in clan system
06:05 <BabyBug> Oh right
06:05 <BabyBug> cool =)
06:05 <Lucifer> Managed: that's the stupidest idea ever
06:06 <BabyBug> Lucifer, considering most of the devs hate clans, that's never going to happen
06:06 <Managed> Not really, for us that like clans.
06:06 <BabyBug> But besides that, it's a crap idea
06:06 <Managed> Why do you hate clans?
06:06 <Managed> Clans is what makes the game more interesting
06:06 <Managed> This game would suck without compitition against rival clans xD
06:06 <BabyBug> Because you can have tron clan cock fights?
06:06 <Managed> yep
06:06 <Lucifer> er, collecting elitists together so they can insist on always telling us they have the biggest penises in the game makes it more interesting?
06:07 <Managed> nice
06:07 <BabyBug> We think the same! =P
06:07 <Lucifer> then why are there so many people that love the game and aren't in clans?
06:07 <Managed> actually, many have been in a clan once in their tron career ;)
06:07 <Lucifer> heh, many more have not
06:08 <Managed> I've played this game since 2004, I only see a couple without tags ;)
06:08 <Lucifer> heh, you are so full of shit
06:08 <Managed> How so?
06:08 <Lucifer> in 2004, 95% of players weren't in clans
06:08 <Lucifer> the only clans around were .bot, SP, and maybe one or two others
06:08 <Managed> well thats because it was running .2.6 servers
06:08 <Managed> xD
06:09 <Lucifer> of course, I did play on servers that tended to poll-kick klanners because of their elitist tripe
06:10 <Lucifer> if I had a nickel for every time a klan member came in to a server, talked a bunch of trash about how good they are and how good their clan is, and then got pwned round after round, match after match, I wouldn't *need* a job
06:10 <Managed> I do agree with that one ^^
06:10 <Managed> Clans do have a lot of drama too, but that makes the game so much better
06:11 <Lucifer> I kind of like the lack of drama for those of us who don't do the clan thing
06:11 <Lucifer> lets us focus more on playing the game and having fun :)
06:11 <BabyBug> Managed, considering the last bit of clan "drama" almost got the TST cancelled... it doesn't make the game better =P
06:12 <Managed> We should.  This game is far too serious now.  Clans make this game their life
06:12 <Managed> tron has changed so much, that's why i hardly ever go on
06:12 <Lucifer> that's funny, I thought the biggest complaint was that the game hasn't changed at all
06:12 <Managed> High Rubber is my favorite game type, now people call you noob for killin them
06:12 <Lucifer> (aka "When's the next version coming out?")
06:12 <Lucifer> ah, maybe that's your problem then
06:12  * BabyBug loves asking that question!
06:12 <Lucifer> high rubber servers attract the most smegheads ;)
06:13 <Managed> xD
06:13 <Lucifer> it's easy to think you're doing good when it's nearly impossible to die
06:13 <Managed> well, sumo has become another game type i am interested in
06:13  * Lucifer gets poll-kicked from high rubber servers for surviving
06:13 <Managed> camping?
06:13 <Managed> xD
06:13 <Lucifer> no
06:13 <Lucifer> look, when someone boxes you in, you maze until the wall retracts, right?
06:13 <Lucifer> on a high rubber server, you can do that in really tight boxes
06:13 <Managed> Well, this is what I mean by the game changing
06:13 <Managed> It used to be ok
06:14 <Managed> now people frown upon it
06:14  * Genki gets kicked for trying to get with everyone.... and everything
06:14 <Lucifer> hell, I've always been kicked from high rubber servers for that
06:14 <Managed> same goes with plugging, cornering, etc
06:14  * BabyBug drags Genki under the covers
06:14 <Lucifer> except for back when Breakfast was considered high rubber, heh
06:14 <Genki> :O
06:14 <Genki> happy time!
06:14 <BabyBug> open mouth? *slips in the tongue*
06:14 <sinewav> what is "plugging" and "cornering"?
06:14 <Lucifer> you guys do your cybering somewhere else
06:14 <Managed> Whose gonna bring armagoshdarn back?  I loved that server, and who destroyed lobster cage?!  >:|
06:15 <Lucifer> they're not coming back
06:15 <sinewav> armagoshdarn is back
06:15 <Managed> no, i made that server, and killed it
06:15 <Managed> too laggy
06:15 <sinewav> oh
06:15 <Managed> not the origional, but the one that was recently up
06:15 <Managed> Veremont created origional
06:15 <Managed> Who owned lobster cage tho?
06:15  * Lucifer thinks he's going to rent a dedicated server when he starts getting paid again and bring back Breakfast in Hell
06:15 <Managed> Wasnt it you, luci?
06:16 <Lucifer> DrJoeTron
06:16 <Managed> oh ya
06:16 <Managed> damn i forgot him
06:16 <Managed> buy from the vps host that durka is using
06:16 <Lucifer> fuck that, I'll rent a whole box
06:16 <Managed> durka told me its like $10/month from fsckvps.com
06:16 <Lucifer> I also have a webserver, svn server, etc to put on there
06:16 <Managed> looool
06:16 <Managed> lucky you, rich boy
06:17 <Lucifer> or I'll build the server and rent the space
06:17  * Lucifer is already planning to spend money he hasn't earned yet
06:17 <Managed> heh
06:17 -!- wireddd [n=wired@unaffiliated/wireddd] has joined #armagetron
06:17 <Managed> Luci, where u ever in a clan?  be honest
06:17 <Lucifer> no
06:17 <Lucifer> I was never in a clan
06:17 <Lucifer> and I never will be in a clan
06:17 <Managed> I thought u were in SP, cuz you hate them so much
06:18 <Lucifer> no
06:18 <BabyBug> Lucifer, svn? Booo!
06:18 <BabyBug> bzr \o/'
06:18 <Genki> nuuu!
06:18 <Lucifer> my feelings for SP developed back in my breakfast days
06:18 <Genki> sexy time!
06:18 <Managed> ah
06:18 <Lucifer> they were the ones that most talked trash, then got killed, blamed it on lag, and complained the rubber was too low
06:18 <Lucifer> rubber was 8, it was almost too high
06:19 <Managed> hehe
06:19 <Managed> luci do you play nowadays?
06:19 <Lucifer> every now and then
06:19 <Managed> what servers do u like?
06:19 <Lucifer> oh shit, I need to go to the store and break this 10 so I can give my kid money for his teeth
06:19 <ct|kyle> Lucifer: almost too high, 8 is too high
06:19 <Managed> his teeth?
06:20 <Lucifer> ct|kyle: it was different in 0.2.6
06:20 -!- BabyBug [n=BabyBug@] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
06:20 <Genki> nooooo!
06:20 <Genki> come back!
06:20 -!- BabyBug [n=BabyBug@] has joined #armagetron
06:20 <Genki> T.T
06:20 <Managed> yah, .2.6 got me so mad
06:20 <ct|kyle> lol Genki
06:20 <Genki> yey!
06:20 <Managed> people could crash it eeasily
06:20 <Genki> you're back
06:20 <Genki> I cried
06:20 <Genki> kyle laughed
06:21 <BabyBug> haha
06:21  * BabyBug castrates ct|kyle 
06:21 <Managed> =o
06:21  * Managed runs
06:22 <ct|kyle> and BabyBug says she is not mean :'(
06:22 <BabyBug> i said that?
06:22 <Managed> tee heet
06:22 <Genki> xD
06:22  * BabyBug is an evil bitch..... to men
06:22 <Managed> awww
06:22 <Managed> all men dont gotta be treated that way.
06:23 <Managed> are u a man hater?  like this chick that works with me.  She likes penis, but hates guys
06:23 <Managed> how funny
06:23 <BabyBug> I'm a typical guy hater
06:23 <Managed> bad relationship(s)?
06:24 <Genki> I uhh... like... guys >.>
06:24 <Managed> LOL!
06:24 <Managed> i hope so jenny =)
06:24 <Stewah> Genki: You don't like me! D:
06:24 <BabyBug> No not bad relationships...I hate guys which are like...guys...
06:24 <BabyBug> I love my bf though \o/
06:24 <Genki> stewah: you're a boy
06:24 <Stewah> Lol
06:24 <Managed> HAHAHA
06:24 <Stewah> That hurts...
06:24 <Stewah> That hurts bad...
06:24 <Genki> I know
06:24 <Genki> I'm sorry
06:24 <Stewah> No you aren't
06:24 <Managed> rofl
06:24 <Genki> I'm sorry I meant it
06:24 <Managed> kiss and make up!
06:25 <Managed> man, i cant wait to get my taxes back
06:25 <Managed> woot
06:25 <Managed> isnt obama getting sworn in tomorrow?
06:25 <Stewah> no
06:25 <Stewah> Tuesday
06:25 <Managed> oh yahhhh!
06:26 <Managed> after mlkjr day
06:26 <Managed> how nice
06:26 <BabyBug> lawl, you lot which such retards when he got elected
06:26 <wireddd> yeah, now get to be screwed over by the guy with a (D) in front of his name instead of (R)
06:26 <Managed> repeat that sentence BabyBug
06:26 <Managed> I did not understand that crazy sentence
06:26 <BabyBug> s/which/were/
06:26 <ct|kyle> BabyBug: I did no elect him
06:27 <ct|kyle> not*
06:27 <Managed> especially with the noob form of "lol"
06:27 <Managed> ct|kyle, neither did I
06:27 <Managed> He paid the alians to let him win!
06:27 <Managed> xD
06:27 <BabyBug> ct|kyle, It's not the fact he got elected, it's everything the press said which is exactly why everyone hates america
06:27 <ct|kyle> i voted for the one with the L in front
06:28 <Managed> OOO ME TOO!
06:28 <Managed> BabyBug, I love america.
06:28 <Managed> I moved from Australia, and I love it here.
06:28 <BabyBug> besides retards*
06:28 <BabyBug> Even sane americans hate america
06:28 <Managed> I've been to Germany, Canada, Brazil, and Australia.  Nothing like it here
06:28 <ct|kyle> Americans are stupid
06:29 <Managed> Americans, not America
06:29 <Genki> I know I am
06:29 <BabyBug> Genki, no you're not!
06:29 <Genki> nah wire knows that I am
06:29 <Genki> and so does stew
06:29 <Genki> :]
06:29 <Managed> looool
06:29 <wireddd> she isn't  but he mother is
06:29 <wireddd> *her
06:29 <Managed> :o
06:29 <Stewah> LoL
06:29 <Genki> :O
06:29 <BabyBug> no you're not! ><
06:29 <Managed> ohhh
06:29 <Managed> damn
06:29 <Genki> don't be talking about my momma!
06:29 <Stewah> wireddd: lol, did something happen?
06:30 <Managed> i think gneki is going to slap you through the puter screen!
06:30 <wireddd> what? I was being nice
06:30 <Genki> yeah she put a tv-14 block on the tv
06:30 <Managed> LOL!
06:30 <Stewah> O.o
06:30 <Managed> poor u
06:30 <wireddd> her brother is 15....
06:30 <Managed> cant even watch spongebob
06:30 <Stewah> Yeah I was about to ask if it was for her brother xD
06:30 <Genki> it's ok
06:30 <Genki> she didn't put a limit on how many PPV movies I could order
06:30 <Managed> lolol
06:31 <Managed> Genki: Skinimax?
06:31 <Genki> nah
06:31 <Managed> xD
06:31 <Genki> that's what the internet is for
06:31 <Managed> #si vcl
06:31 <@armabot> Managed: -=VcL.High Rubber: Players (0/10):
06:31 <Genki> #si inmypants
06:32 <@armabot> Genki: There doesn't seem to be a server matching “inmypants” at the moment, sorry.
06:32 <Managed> ew
06:32 <Genki> hmm
06:32 <Managed> gross
06:32 <Managed> #me
06:32 <Genki> bug should be there >.>
06:32 <Managed> gasp!
06:32  * BabyBug wants to be there =D
06:32 <Genki> #weather 30096
06:32 <@armabot> Genki: The current temperature in Berkeley Lake @ Parrot Pointe, Berkeley Lake, Georgia is 37.6°F (12:32 AM EST on January 18, 2009). Conditions: Overcast. Humidity: 57%. Dew Point: 23.0°F. Windchill: 37.4°F. Pressure: 30.08 in 1018.5 hPa (Falling).
06:32 <Managed> u live in ga?
06:32 <Genki> ha I still win
06:32 <Managed> oO
06:32 <Genki> no
06:32 <Managed> u suck!
06:32 <Genki> :(
06:32 <Managed> i kid i kid!
06:32 <Genki> wire does!
06:33 <Managed> oh!
06:33 <wireddd> so she will soon
06:33 <Genki> lies
06:33 <Managed> lolol
06:33 <Managed> roflroflrofl
06:33 <ct|kyle> #armaservers
06:33 <@armabot> ct|kyle: This data is 47 seconds old; {PinkTomato}  Team Sumo Server (10/16), {Delicious Desserts} Racing II (9/14), Wild West  =Capture The Flag= (8/10), Wall-E Land (Loose DF Touching Walls Aloud) (7/8), - | D u r k a  D u r k a  L a n d | - (6/16), {Delicious Desserts} High Rubber (5/10), Wild West  =CTF Shooting= (4/10), -=}ID< -=}Immortal Dynasty< -=}Dog Fight< (DF) (4/12), WILDCAT (3/8), FRO (1 more message)
06:33 <ct|kyle> #armaplayers
06:33 <Managed> SPAM!
06:33 <Managed> here it comes
06:34 <Managed> where is it kyle?
06:34 <Managed> armabots a bit late
06:34 <Managed> armabot:  NooB!
06:34 <ct|kyle> #help armaplayers
06:34 <BabyBug> Managed, you epic fail
06:34 <@armabot> ct|kyle: Error: There is no command "armaplayers".
06:34 <ct|kyle> :P
06:34 <Managed> rly?
06:34 <Managed> aww
06:35 <Managed> #kill-masterserver-1thru4
06:35 <Managed> #quit
06:35 <@armabot> Managed: Error: You don't have the owner capability. If you think that you should have this capability, be sure that you are identified before trying again. The 'whoami' command can tell you if you're identified.
06:35 <BabyBug> 2 strikes..
06:35 <Managed> xD
06:35 <BabyBug> one more left...
06:35 <ct|kyle> then he'll be a turkey
06:35 <Managed> gobble gobble
06:35 <BabyBug> castrated turkey*
06:36 <Managed> teeheet
06:36 <BabyBug> i'm running out of shelf space...
06:36 <Managed> for your chopped off human head collection?
06:36 <BabyBug> nooo...my castration collection
06:36 <Managed> or from your penis collection?
06:36 <Managed> i see
06:37 <ct|kyle> BabyBug: maybe you'll have to start being nice to men
06:37 <BabyBug> ct|kyle, Noooooo Neva!
06:37  * Managed thinks babybug needs a therapist
06:37  * Genki thinks.....
06:37 <wireddd> thinks babybug needs a girlfriend
06:37 <Managed> hah
06:37 <Genki> I want one
06:38 <wireddd> instead of a boyfriend
06:38 <Genki> or two
06:38 <BabyBug> wireddd, i've got a fuck buddy...does that count? =P
06:38 <wireddd> Genki: you don't want anything long term
06:38 <Genki> oh yeah
06:38 <Genki> can I have bug?
06:38 <Genki> o wait
06:38 <Genki> she's taken
06:38 <Genki> nvm
06:38 <Genki> :(
06:38 <Genki> one night stand bug?
06:38 <wireddd> so are you though
06:38 <Genki> T.T
06:38 <BabyBug> Genki, nuuuuuuu, lisa would kill me =(
06:39 <Managed> lizbian wouldnt kill u!
06:39 <Genki> T.T
06:39 <ct|kyle> BabyBug: just don't tell her :P
06:39 <BabyBug> ct|kyle, trust!
06:39 <Managed> am i the only one that calls lizmatic lizbian?
06:39 <ct|kyle> 3-some lol
06:39 <Managed> i always thought she was gay...
06:39 <Managed> LOL!
06:39 <BabyBug> Oh a 3-some might work..
06:40 <Genki> yey!
06:40 <Genki> yeah yeah that works
06:40 <BabyBug> =D
06:40 <BabyBug> actually wait...
06:40 <Genki> O.O
06:40 <Managed> dont stop, this is kinda fun to watch!
06:40 <Genki> lol
06:40 <BabyBug> Genki, are you shaven or waxed? =P
06:41 <Managed> oh wow,
06:41 <Genki> don't have any :]
06:41 <BabyBug> \o/
06:41 <BabyBug> ok no need to wait xD
06:41 <Genki> yey alopecia!
06:41 <Managed> woooooooooow
06:41 <wireddd> it is nice
06:41 <Genki> luci is gonna kill me >.>
06:42 <BabyBug> nah..the content of this channel has erm..
06:42 <BabyBug> degraded...alot \o/
06:42 <Lucifer> yes, it has
06:42 <Genki> O.O
06:42 <Lucifer> #kick Genki here's to attempting to restore it
06:42 -!- Genki [n=genki@ip70-176-82-12.ph.ph.cox.net] has left #armagetron [requested by armabot: "here's to attempting to restore it"]
06:42 <Managed> BabyBug Do you play tron anymore?
06:42 <Lucifer> #kick BabyBug here's to attempting to restore it
06:42 -!- BabyBug [n=BabyBug@] has left #armagetron [requested by armabot: "here's to attempting to restore it"]
06:42 <Stewah> Especially since BabyBug got here
06:42 -!- BabyBug [n=BabyBug@] has joined #armagetron
06:42 <BabyBug> =(
06:42 <ct|kyle> lol
06:42 <Stewah> lol
06:42 <Managed> heh
06:42 -!- Genki [n=genki@ip70-176-82-12.ph.ph.cox.net] has joined #armagetron
06:42 <Stewah> Wow, that was good timing on my comment :D
06:42 <BabyBug> \o/
06:42 <Genki> I'll behave
06:43 <Managed> BabyBug, do you play tron?  I have never heard of you oO
06:43 <BabyBug> Genki, he's a hypocrite! He usually joins in..
06:43 <Genki> jailbait remember?
06:43 <ct|kyle> Stewah: I was going to say the same :P
06:43 <Stewah> lol
06:43 <BabyBug> Managed, i do play tron
06:43 <ct|kyle> #ls BabyBug
06:43 <@armabot> ct|kyle: BabyBug has last been seen on Nexus9 Deathmatch (NO RUBBER!) 2 hours 52 minutes ago.
06:43 <Managed> :o
06:43 <Genki> I play too!
06:43 <Lucifer> actually, I thought I usually started it
06:43 <Managed> #ls Genki
06:43 <Stewah> I don't play! :D
06:44 <Genki> no rubber bug?
06:44 <BabyBug> Lucifer, you think you do =D
06:44 <@armabot> Managed: timed out
06:44 <Managed> hmm
06:44 <Genki> I r secret
06:44 <BabyBug> Genki, don't like rubber ;)
06:44  * Genki is shutting up
06:44 <Genki> I'm behaving luci!
06:44 <Genki> I swear!
06:44 <Lucifer> rubber is Armagetron Training Wheels
06:44 <BabyBug> behaving means a boring sex life! x)
06:44 <ct|kyle> BabyBug: i think Lucifer asked to be kicked
06:44 <Managed> hahah
06:44 <Lucifer> someone should start a "normal" high rubber server called that
06:44 <BabyBug> ct|kyle, you're never right about anything
06:45 <Lucifer> well, there is /msg, and other channels
06:45 <Managed> Training Wheels server?
06:45 <Managed> Sounds interesting
06:45 <Lucifer> you can just join a channel and if it didn't exist, it is created, you know
06:45 <ct|kyle> CRAZY tronners High Rubber (CYCLE_RUBBER 5)
06:45 <Managed> xD
06:45 <Lucifer> so it's not like we have to have these conversations here......  ;)
06:45  * Genki whistles innocently
06:46 <Genki> my halo is secure
06:46 <Genki> I promise
06:46 <BabyBug> little dusty though...
06:46 <wireddd> yeah, in the box under your bed
06:46 <Lucifer> you could go to #luke-jrisanasshat and let your hormones fly
06:46 <Lucifer> nobody gets censored there
06:46 <Genki> xD
06:46 <Stewah> >.>
06:46 <Genki> but
06:46 <Genki> luci
06:46 <Stewah> except for luke-jr
06:46 <Lucifer> not even luke-jr
06:46 <Genki> tthen you wouldn't be there
06:46 <Lucifer> he just gets randomly kicked
06:46 <Stewah> D:
06:46 <Genki> to keep me in line
06:46 <Managed> roflroflrofl
06:46 <BabyBug> he is there!
06:46 <Lucifer> Genki: /whois me
06:46 <Stewah> Genki: he is there lol
06:46 -!- Managed [n=managed@user-1120bu5.dsl.mindspring.com] has quit ["Java user signed off"]
06:46 <Stewah> He started it lol
06:47 <Lucifer> no, GodTodd (hi there!) started it
06:47 <Stewah> D:
06:47 <Stewah> Orly?
06:47 <Lucifer> yeah :)
06:47 <Stewah> I thought it was you after your last admin battle with luke-jr...
06:47 <Lucifer> no, it was GodTodd, after my last amin battle with luke-jr
06:47 <Stewah> I must be getting my people mixed up
06:47 <Stewah> awww
06:47 <Lucifer> yeah, you are
06:47 <Stewah> damn
06:48 <ct|kyle> i only do that after a few years of getting the info
06:48 -!- Managed [n=managed@user-1120bu5.dsl.mindspring.com] has joined #armagetron
06:48 -!- wireddd is now known as wiredddddddd
06:49 -!- Managed [n=managed@user-1120bu5.dsl.mindspring.com] has quit [Client Quit]
06:50 -!- wiredddddddd is now known as wireddd
07:02 -!- ct|kyle [n=kyle@pool-71-97-147-102.aubnin.dsl-w.verizon.net] has quit ["Leaving."]
07:31 -!- sinewav [n=sinewav@adsl-76-193-190-45.dsl.chcgil.sbcglobal.net] has quit [Remote closed the connection]
08:52 -!- ivantis2 [n=Android@m640e36d0.tmodns.net] has joined #armagetron
08:57 <@armabot> armagetronad:  * resources/Durka/teamsumo/express-1.aamap.xml: Resource by Durka
09:04 -!- ivantis2 [n=Android@m640e36d0.tmodns.net] has quit ["-a-"]
09:20 -!- mode/#armagetron [+o guru3] by ChanServ
09:20 -!- mode/#armagetron [-o armabot] by guru3
09:20 -!- mode/#armagetron [-o guru3] by guru3
09:25 -!- MaZuffeR [n=mazuffer@darkmoor.sby.abo.fi] has joined #armagetron
10:46 -!- MrBougo [n=MrBougo@21.182-247-81.adsl-dyn.isp.belgacom.be] has joined #armagetron
11:23 -!- Durka [n=Durka@cpe-76-173-122-30.socal.res.rr.com] has joined #armagetron
11:23 <Durka> #hello
11:23 <armabot> Hello Durka :) Quote #55: "<MrBougo> Lucifer_arma: quote me!" (added by epsy at 01:30 PM, August 12, 2007)
11:26 <MrBougo> eh
11:26 <MrBougo> I really said that?
11:30 -!- SageLord [i=46881863@gateway/web/ajax/mibbit.com/x-8cdd6cac5d98dc4a] has quit ["http://www.mibbit.com ajax IRC Client"]
11:36 -!- arrow [n=euclid@adsl-dyn248.78-99-74.t-com.sk] has joined #armagetron
11:36 <arrow> morning
11:41 <Durka> still the nighttime here :s
11:43 -!- epsy [n=epsy@unaffiliated/epsy] has joined #aRmAgEtROn
11:47 <Durka> \o epsy
11:48 <epsy> hi
11:48 <Durka> i got it running!!
11:48 <Durka> #si twis
11:48 <armabot> Durka: .:] TwistedRats [:. Sumo: Players (2/32): dd, DDMJ (DDMJ@forums)
11:49 <epsy> :°
11:49 <epsy> :)
11:49 -!- zmanuel [n=manuel@p50871AF7.dip0.t-ipconnect.de] has joined #armagetron
11:56 -!- teabot [i=xclan@fiji.dreamhost.com] has joined #aRmAgEtROn
12:07 -!- zmanuel [n=manuel@p50871AF7.dip0.t-ipconnect.de] has quit [Read error: 110 (Connection timed out)]
12:07 -!- zmanuel [n=manuel@p50870F18.dip0.t-ipconnect.de] has joined #armagetron
12:19 -!- Bougo [n=MrBougo@21.182-247-81.adsl-dyn.isp.belgacom.be] has joined #armagetron
12:21 -!- MrBougo [n=MrBougo@21.182-247-81.adsl-dyn.isp.belgacom.be] has quit [Read error: 110 (Connection timed out)]
12:24 -!- PinkTomato [n=sam@5ac9eb28.bb.sky.com] has joined #armagetron
13:20 -!- pikey [n=pikey@ce21.osiedle.net.pl] has joined #armagetron
13:21 -!- Durka [n=Durka@cpe-76-173-122-30.socal.res.rr.com] has quit []
13:23 -!- tav_ [n=tav@] has joined #armagetron
13:23  * tav_ waves
13:23 -!- tav_ is now known as tav
13:27 <Lizmatic> tav? who oO
13:27 -!- PinkTomato [n=sam@5ac9eb28.bb.sky.com] has quit ["Leaving."]
13:28 <tav> new guy
13:28 <tav> yet to play, but checking out armagetron and heard there was an irc channel
13:29 -!- emmy_arma [n=peiaeman@pc238035.static.is.airbites.ro] has joined #armagetron
13:29 <wrtlprnft> yeah, it definitely exists
13:30 <tav> good good, i'm not still dreaming then =)
13:32 <zmanuel> Actually, the merge of AUTHORS falsely didn't produce any conflicts this time.
13:32 <epsy> haha
13:32 <zmanuel> We definitely want a God of Clean Merges and not a God of Conflictless Merges :)
13:33 -!- pikey [n=pikey@ce21.osiedle.net.pl] has quit ["Java user signed off"]
13:33 <tav> do you guys welcome total newbies? -- i'm looking for something fun to do throughout Easter -- so was thinking that i would build up some experience over the Easter week and play regularly after that... can interested newbies survive?
13:33 <wrtlprnft> definitely
13:34  * wrtlprnft is a noob.
13:34 <wrtlprnft> already bound to an instant chat key for your convienience
13:36 -!- K-Yo [n=K-Yo@unaffiliated/k-yo] has joined #armagetron
13:37 <tav> woo!!
13:37 -!- emmy_arma [n=peiaeman@pc238035.static.is.airbites.ro] has quit ["Leaving"]
13:40 <zmanuel> tav: stay away from Fortress and CTF servers for a bit.
13:41 <zmanuel> They're team based, and the oldbie assholes are very trigger happy when it comes to new players not knowing what to do.
13:41 <zmanuel> It's not really that difficult not to get kicked, but it's better to first get some experience in non-team servers.
13:44 <K-Yo> #si pink
13:44 <armabot> K-Yo: {PinkTomato}  ArmaServTest: Players (0/16):
13:44 <tav> zmanuel: thanks for the advice
13:46 <wrtlprnft> my client is complaining about duplicate deat sync messages…
13:48 <wrtlprnft> o_O
13:48 <wrtlprnft> and now it just crashed
13:48 <wrtlprnft> utf-8 with DEBUGLEVEL=3
13:49 <wrtlprnft> Internal Error: Internal error in virtual bool eVoteItemHarmServerControlled::DoFillFromMessage(nMessage&) in ../../src/engine/eVoter.cpp:1373 : Assertion sn_GetNetState() != nCLIENT failed
13:49 <wrtlprnft> no recording, though
13:51 <armabot> armagetronad: z-man * r8853 /armagetronad/trunk/ (7 files in 4 dirs): (log message trimmed)
13:51 <armabot> armagetronad: Merging branch 0.2.8 from revision 8841 to 8852:
13:51 <armabot> armagetronad: (Also: finally got gWinZone.* back in sync with 0.2.8. Future merges
13:51 <armabot> armagetronad:  should be possible again, yay.)
13:51 <armabot> armagetronad:  ------------------------------------------------------------------------
13:51 <armabot> armagetronad:  r8851 | bazaarmagetron | 2009-01-18 01:48:12 +0100 (Sun, 18 Jan 2009) | 2 lines
13:51 <armabot> armagetronad:  Manuel Moos: Applied hoop's zone rendering patch. 'tis good.
13:51 <zmanuel> wrtlprnft: the complaint is normal. It says the server has a bug :)
13:51 <wrtlprnft> that was ctwf, so that might be possible :-)
13:52 <wrtlprnft> i just threw that in here in case it was importent
13:52 <wrtlprnft> *important
13:52 <zmanuel> The assertion failure is odd.
13:54 <zmanuel> I'll have a look after sports.
13:55 <wrtlprnft> have fun
14:02 -!- PinkTomato [n=Sam@5ac9eb28.bb.sky.com] has joined #armagetron
14:03 <K-Yo> hi PinkTomato
14:03 <PinkTomato> Hi K-Yo :)
14:03 <K-Yo> PinkTomato, what server will we play on (for brawl) ?
14:04 <PinkTomato> Mine
14:04 <PinkTomato> V Concord
14:05 <PinkTomato> I'm in Corn's team
14:05 <K-Yo> okay
14:05 -!- oRaw [n=oRaw@unaffiliated/oraw] has joined #armagetron
14:06 <K-Yo> PinkTomato, I mean, what's the name?
14:06 <K-Yo> and are rights set?
14:06 <K-Yo> (the PT Fortress?)
14:06 <oRaw> :o
14:06 <PinkTomato> Ah, It will be Fortress Brawl at the end I think
14:06 <K-Yo> hi oRaw
14:06 <PinkTomato> Yeah, I'll set it up like that,
14:06 <K-Yo> PinkTomato, okay, great :)
14:06 <oRaw> alo
14:06 <K-Yo> do you need conc and my GIDs ?
14:07 <PinkTomato> OK, and I'll need global_ids for you and concord :)
14:07 <K-Yo> or sage gave u them all?
14:07 <oRaw> lol
14:07 <K-Yo> ok
14:07 <K-Yo> :P
14:07 <K-Yo> K-Yo@ct
14:07 <PinkTomato> none from sage :)
14:07 <K-Yo> Concord@ct
14:10 <PinkTomato> What setting file is it K-Yo?
14:10 <PinkTomato> Someone also said about SVG mapping?
14:11 <K-Yo> PinkTomato, if you want SVG, you need to use sty+ct
14:11 <K-Yo> and about the setting file, i'm not sure, let me check
14:14 <K-Yo> PinkTomato, ladle settings
14:14 -!- zmanuel [n=manuel@p50870F18.dip0.t-ipconnect.de] has quit [Read error: 113 (No route to host)]
14:14 <PinkTomato> K-Yo: right ok
14:28 <armabot> armacommits: [trunk-armagetronad-work] r791 Merging branch 0.2.8 from revision 8841 to 8852:...
14:31 <PinkTomato> K-Yo: SVG_OUTPUT_ENABLE does not seem to be in my ct build ? :S
14:34 <K-Yo> hmmm
14:36 -!- Concord [n=Concord@pool-72-93-80-204.bstnma.fios.verizon.net] has joined #armagetron
14:52 <epsy> PinkTomato, do you know any other GID? heh
14:54 <PinkTomato> epsy: :) hehe
14:56 -!- akira_arma [n=chatzill@] has joined #armagetron
14:56 <epsy> PinkTomato, #armagetron.tourneys
15:25 -!- Concord [n=Concord@pool-72-93-80-204.bstnma.fios.verizon.net] has quit []
15:35 -!- arrow1 [n=euclid@adsl-dyn188.78-99-168.t-com.sk] has joined #armagetron
15:42 -!- arrow [n=euclid@adsl-dyn248.78-99-74.t-com.sk] has quit [Read error: 110 (Connection timed out)]
15:46 -!- zmanuel [n=manuel@p50870F18.dip0.t-ipconnect.de] has joined #armagetron
15:58 -!- arrow1 [n=euclid@adsl-dyn188.78-99-168.t-com.sk] has quit [Read error: 110 (Connection timed out)]
16:01 -!- ct|kyle [n=kyle@pool-71-97-147-102.aubnin.dsl-w.verizon.net] has joined #armagetron
16:02 -!- akira_arma [n=chatzill@] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
16:07 -!- Bougo is now known as MrBougo
16:10 -!- akira_arma [n=chatzill@] has joined #armagetron
16:14 -!- tav_ [n=tav@] has joined #armagetron
16:16 <epsy> Editor's summary:  -
16:16 <epsy> now that's an useful summary
16:23 -!- tav [n=tav@] has quit [Read error: 110 (Connection timed out)]
16:23 <MrBougo> eh
16:24 -!- PinkTomato [n=Sam@5ac9eb28.bb.sky.com] has quit ["Leaving."]
16:39 -!- Radian [n=x-javach@82-34-188-177.cable.ubr02.sout.blueyonder.co.uk] has joined #armagetron
16:40 -!- Radian [n=x-javach@82-34-188-177.cable.ubr02.sout.blueyonder.co.uk] has quit [Client Quit]
16:41 -!- Radian [n=x-javach@82-34-188-177.cable.ubr02.sout.blueyonder.co.uk] has joined #armagetron
16:46 -!- Radian [n=x-javach@82-34-188-177.cable.ubr02.sout.blueyonder.co.uk] has quit [Client Quit]
16:47 -!- sinewav [n=sinewav@adsl-76-193-190-45.dsl.chcgil.sbcglobal.net] has joined #armagetron
16:55 -!- tav_ is now known as tav
17:01 -!- epsy [n=epsy@unaffiliated/epsy] has quit ["uʍop-ǝpısdn ǝʇıɹʍ sǝop ǝuo ʍoɥ ƃuıɹǝpuoʍ ǝq ʎɐɯ noʎ.. it's pretty simple: JUST WRITE UPSIDE-DOWN!"]
17:09 -!- epsy_cba [i=52e34148@li57-82.members.linode.com] has joined #armagetron
17:14 -!- Code7 [n=code@user-1120u7f.dsl.mindspring.com] has joined #armagetron
17:14 -!- iccleoldme [n=BabyBug@] has joined #armagetron
17:14 <Code7> 'Morning
17:15 <madmax> greets
17:15 <Code7> #si twisted rats
17:15 <armabot> Code7: .:] Twisted Rats [:. Fortress: Players (0/32):
17:15 <Code7> #si twisted sumo
17:16 <armabot> Code7: There doesn't seem to be a server matching “twisted sumo” at the moment, sorry.
17:16 <Code7> eh
17:16 <Code7> wheres durka when u need him
17:16 <Code7> #si -y twisted
17:16 <armabot> Code7: There doesn't seem to be a server matching “-y twisted” at the moment, sorry.
17:16 <Code7> #ls Durka
17:17 <armabot> Code7: Durka has last been seen on {Delicious Desserts} Racing II 18 hours 5 minutes ago.
17:17 <Code7> gah
17:17 -!- Code7 [n=code@user-1120u7f.dsl.mindspring.com] has quit [Client Quit]
17:19 -!- mib_ivantis [i=3ff59f4e@li57-82.members.linode.com] has joined #armagetron
17:20 <mib_ivantis> <BabyBug> When are you planning to unban ivantis? lo
17:20 <mib_ivantis> come on, im getting bored
17:20 <mib_ivantis> Lucifer or some other op
17:21 <ct|kyle> #quoteget 87
17:21 <ct|kyle> #quote get 87
17:21 <armabot> ct|kyle: Quote #87: "<BabyBug> the thought of rabbit teeth near my clit is in no way sexy" (added by Lucifer_arma at 04:58 AM, January 18, 2009)
17:21 <iccleoldme> ><
17:21 <mib_ivantis> like i said before: if ivantis3 is the trouble maker, ban him, not me
17:21 -!- BabyBug [n=BabyBug@] has quit [Nick collision from services.]
17:21 -!- iccleoldme is now known as BabyBug
17:21 <mib_ivantis> just *ivantis3*@*
17:21 <mib_ivantis> or whatever
17:22  * BabyBug slaps ct|kyle 
17:22 <ct|kyle> BabyBug: that felt good compared to last night :)
17:22 -!- BabyBug [n=BabyBug@] has quit [Remote closed the connection]
17:22 <mib_ivantis> man that is a weird ad: "Want Muslim Chats? Meet Muslim Singles Online Free- True.com®- Meet The Right One Now"
17:23 -!- Concord [n=Concord@pool-72-93-80-204.bstnma.fios.verizon.net] has joined #armagetron
17:24 <mib_ivantis> who is this epsy_cba???
17:24 <mib_ivantis> epsy...using mibbit...on windows...where am i?
17:26 -!- BabyBug [n=BabyBug@] has joined #armagetron
17:27 <BabyBug> mib_ivantis, you were banned, not your bot anyway
17:27 <mib_ivantis> huh?
17:27 <BabyBug> You were banned because of you, not your bot.
17:28 <mib_ivantis> i was?
17:28 <mib_ivantis> why?
17:28 <mib_ivantis> wudido?
17:28 <BabyBug> Hmmm, read the logs. Perhaps when you figure out why, you'll get unbanned =)
17:29 <mib_ivantis> because Lucifer has an allergy to idiots? that is why?
17:30 <mib_ivantis> a dumb reason to ban me
17:30 <mib_ivantis> (emphasis on 'me')
17:35 <mib_ivantis> #quote get 73
17:35 <armabot> mib_ivantis: Quote #73: "<Lucifer> if you don't want to nitpick, don't talk to luke-jr (hi there!)" (added by epsy at 12:52 AM, July 28, 2008)
17:38 -!- ivantis2_ [n=Android@63-245-159-78.kitusa.com] has joined #armagetron
17:39 <ivantis2_> ...
17:39 <ivantis2_> so
17:39 <ivantis2_> any chance of me getting unbanned?
17:40 -!- ivantis0 [n=Android@m4d0436d0.tmodns.net] has joined #armagetron
17:40 <ivantis0> ..? what just happened?
17:45 <mib_ivantis> ..how come ivantis2_ hasnt timed out yet?
17:46 <mib_ivantis> thats weird
17:46 -!- ivantis0 [n=Android@m4d0436d0.tmodns.net] has quit ["-a-"]
17:48 <mib_ivantis> ...
17:49 <mib_ivantis> how is ivantis2_ still here? i was using Wi-Fi through my phone for irc as ivantis2_, but i turned it off. and its still here?
17:49 <mib_ivantis> ??
17:51 <K-Yo> mib_ivantis, I think there are less and less chance of you getting unbanned :P
17:51 -!- madmax [n=madmax@unaffiliated/madmax] has quit [Nick collision from services.]
17:51 <K-Yo>  /join #spam
17:51 -!- madmax [n=madmax@] has joined #armagetron
17:51 -!- madmax [n=madmax@unaffiliated/madmax] has quit [Nick collision from services.]
17:51 -!- madmax [n=madmax@unaffiliated/madmax] has joined #armagetron
17:51 <mib_ivantis> wut is up wif dis?
17:53 <zmanuel> Gee, if you want a kick, it takes awfully long to get one on CTWF.
17:53 <madmax> no way
17:53 <BabyBug> yes it does
17:53 <BabyBug> it's bloody annoying when it's full of non grinders too
17:54 -!- PinkTomato [n=sam@5ac9eb28.bb.sky.com] has joined #armagetron
17:54 <zmanuel> err
17:54 <zmanuel> I don't think BabyBug understood me right
17:54 <madmax> don't you mean getting yourself kicked?
17:54 <BabyBug> Oh you were being a numnut ><
17:54 <mib_ivantis> that sounds like a fun place for me
17:55 <BabyBug> None the less my statement still stands =P
17:56 -!- madmax [n=madmax@unaffiliated/madmax] has quit [Nick collision from services.]
17:56 -!- madmax|pt [n=madmax@] has joined #armagetron
17:56 -!- madmax [n=madmax@] has joined #armagetron
17:56 -!- madmax [n=madmax@unaffiliated/madmax] has quit [Nick collision from services.]
17:56 -!- madmax|pt is now known as madmax
17:56 -!- ct|kyle [n=kyle@pool-71-97-147-102.aubnin.dsl-w.verizon.net] has quit [Read error: 110 (Connection timed out)]
17:56 -!- madmax is now known as Guest56521
17:57 -!- Guest56521 [n=madmax@] has quit [Client Quit]
17:57 -!- ct|kyle [n=kyle@pool-71-97-147-102.aubnin.dsl-w.verizon.net] has joined #armagetron
17:58 -!- madmax [n=madmax@unaffiliated/madmax] has joined #armagetron
18:02 -!- ivantis2_ [n=Android@63-245-159-78.kitusa.com] has quit [Read error: 113 (No route to host)]
18:06 -!- epsy_cba [i=52e34148@li57-82.members.linode.com] has quit ["http://www.mibbit.com ajax IRC Client"]
18:07 <mib_ivantis> ah now ivantis2_ leaves
18:09 -!- mib_ivantis [i=3ff59f4e@li57-82.members.linode.com] has quit ["http://www.mibbit.com ajax IRC Client"]
18:09 <sinewav> #Is madmax
18:11  * madmax is madmax
18:12 -!- pikey [n=pikey@ce21.osiedle.net.pl] has joined #armagetron
18:12 -!- GodTodd [n=TheTruth@pool-173-74-72-105.dllstx.fios.verizon.net] has quit [Read error: 60 (Operation timed out)]
18:13 <PinkTomato> #weather Aberystwyth, Wales
18:14 <sinewav> sorry max, there was a guy in sumo named madnnax and I wanted to see if it was you. Unfortunately, I have no idea how to use IRC bots
18:14 <madmax> #ls madmax
18:14 <BabyBug> lol sinewav it's #ls (L not I)
18:15 <armabot> madmax: madmax has last been seen on Crazy Tronners Open Sumo 24 minutes ago.
18:15 <madmax> well I was there
18:15 <madmax> hopefully 24m ago too
18:16 <sinewav> isn't there a resouce where i can learn how to use irc bots? -.- can't find one.
18:16 <BabyBug> dont think there is =x
18:16 -!- epsy [n=epsy@unaffiliated/epsy] has joined #aRmAgEtROn
18:17 <madmax> armabot has lots of specific aliases...
18:17 -!- Flex [n=savas@unaffiliated/flex] has joined #armagetron
18:21 <Concord> #ls i_am
18:21 <armabot> Concord: i Am seems to be on Crazy Tronners Wild Fortress. right now.
18:31 <zmanuel> wrtlprnft: that assertion failure was just wrong. 0.2.8 is affected, too, and I'm removing the assertion there. I'll propagate the fix on to utf8.
18:36 -!- mkzelda [n=mkzelda@cpe-066-057-232-057.nc.res.rr.com] has quit [Read error: 60 (Operation timed out)]
18:37 <armabot> armagetronad: bazaarmagetron * r8854 /armagetronad/branches/0.2.8/armagetronad/ (. src/engine/eVoter.cpp): Manuel Moos: Removed faulty assertion.
18:38 <K-Yo> Hey, who is not supposed to play on Brawl but can come? I need a good replacement
18:39 <epsy> armabot
18:39 <K-Yo> hmmm
18:39 <K-Yo> "but can come"
18:40 <Lizmatic> you're playing in brawl K-Yo? better quit now, losa
18:41 <armabot> armacommits: [0.2.8-armagetronad-work] r988 Removed faulty assertion....
18:41 <ct|kyle> Lizmatic: did you hear BabyBug invited someone else to be with you 2 :P
18:41 <Lizmatic> ct|kyle: what?
18:42 <ct|kyle> Lizmatic: she invited genki, you 2 now have a 3some
18:42 <Lizmatic> ew,
18:42 <Lizmatic> genki, ew ew ew
18:42 <ct|kyle> (hi there) Genki
18:43 -!- sebol158 [n=x-javach@eeq89.neoplus.adsl.tpnet.pl] has joined #armagetron
18:43 <ct|kyle> oi sebol158
18:43 <Concord> oi sebo
18:46 -!- SageLord [i=46881d93@li57-82.members.linode.com] has joined #armagetron
18:46 <ct|kyle> oi saggy
18:46 <armabot> armagetronad:  * resources/CodeRed/Ball/dodgeballtest-1.0.1.aamap.xml: Resource by CodeRed
18:46 <epsy> SageLord, #armagetron.tourneys
18:47 <ct|kyle> SageLord: http://crazy-tronners.com/brawl.php]
18:47 -!- SageLord2 [i=4687039c@gateway/web/ajax/mibbit.com/x-650e3a40a9a30247] has joined #armagetron
18:47 <epsy> SageLord2, #armagetron.tourneys
18:48 <sinewav> wow, that viewer is pretty neat
18:48 -!- SageLord [i=46881d93@li57-82.members.linode.com] has quit [Client Quit]
18:48 -!- SageLord2 is now known as SageLord
18:49 <epsy> PinkTomato is playing right now it seems :)
18:49 <PinkTomato> :D
18:50 -!- hoop [n=rr@ip-173-247.sn1.eutelia.it] has joined #armagetron
18:50 -!- CrAsH [n=crash@user-1120u7f.dsl.mindspring.com] has joined #armagetron
18:50 <hoop> hi!
18:51 <ct|kyle> oi
18:51 <CrAsH> Good evening :D
18:51 <CrAsH> Hey kyle and hooooop
18:51 <Lizmatic> hoopje poep
18:51 <CrAsH> hey lizzy
18:51 -!- CrAsH is now known as Guest9925
18:51 <Lizmatic> hi....you
18:51 <Guest9925> #si twisted rats
18:51 <armabot> Guest9925: .:] Twisted Rats [:. Fortress: Players (0/32):
18:51 <epsy> hoop, your GID is hoop@forums right?
18:52 <Guest9925> #si .:] Twisted Rats [:. Sumo
18:52 <armabot> Guest9925: Error: Spurious "]".  You may want to quote your arguments with double quotes in order to prevent extra brackets from being evaluated as nested commands.
18:52 <epsy> use quotes
18:52 <Guest9925> ah
18:52 <Guest9925> #si ".:] Twisted Rats [:. Sumo"
18:52 <armabot> Guest9925: .:] Twisted Rats [:. Fortress: Players (0/32):
18:52 <Guest9925> weird...
18:52 <epsy> O_o
18:54 <Guest9925> epsy have you seen cruzer or alien?
18:54 <hoop> yes epsy
18:54 <ct|kyle> #ls alien
18:54 <hoop> i've been out for a bit, is there a schedule about the fortress brawl?
18:55 <armabot> ct|kyle: ~|DS|~|Alien|~ seems to be on Crazy Tronners Open Sumo right now.
18:55 <epsy> Guest9925, they are neither on IRC nor on ICQ
18:55 <epsy> who are you?
18:55 <Guest9925> :o
18:55 <ct|kyle> .sumo
18:55 <Guest9925> imma go get alien, brb
18:55 <ct|kyle> #si open sumo
18:55 <Guest9925> i needa talk to him
18:55 <armabot> ct|kyle: Crazy Tronners Open Sumo: Players (8/12): (!)Simbin, F!Skyo, Kamakazi, MrJ0k3R, NayP, Nero, WTF IS A TRON, ~|DS|~|Alien|~
18:57 <Guest9925> #ls crash
18:57 <armabot> Guest9925: CrAsH has last been seen on .:] Twisted Rats [:. Sumo 11 minutes ago.
18:57 <Guest9925> inacurate!
18:57 <Guest9925> jkjk
18:59 <Lizmatic> what time is brawl
18:59 <PinkTomato> 1 hour and a half ?
19:00 -!- Guest9925 [n=crash@user-1120u7f.dsl.mindspring.com] has quit ["Java user signed off"]
19:00 <hoop> I'm lost, where do i find the fort brawl time table?
19:01 <PinkTomato> Emailed
19:01 <hoop> PinkTomato_: negative
19:02 <PinkTomato> http://rafb.net/p/hutkvB39.html
19:02 <PinkTomato> hoop ^^ , and anyone else that would like to know where they should be
19:03 <hoop> ok thanks
19:03 <epsy> bbl
19:03 -!- epsy [n=epsy@unaffiliated/epsy] has quit ["uʍop-ǝpısdn ǝʇıɹʍ sǝop ǝuo ʍoɥ ƃuıɹǝpuoʍ ǝq ʎɐɯ noʎ.. it's pretty simple: JUST WRITE UPSIDE-DOWN!"]
19:04 <hoop> SageLord : BUG i didnt get any email
19:04 <hoop> maybe some others?
19:07 <K-Yo> I had it
19:08 <hoop> nvm, my bad
19:09 -!- sebol158 [n=x-javach@eeq89.neoplus.adsl.tpnet.pl] has quit ["webirc@xclan.armagetron.co.uk"]
19:09 <hoop> bbl
19:09 -!- hoop [n=rr@ip-173-247.sn1.eutelia.it] has quit []
19:10 -!- pikey [n=pikey@ce21.osiedle.net.pl] has quit ["Java user signed off"]
19:12 -!- mkzelda [n=mkzelda@cpe-066-057-232-057.nc.res.rr.com] has joined #armagetron
19:15 <SageLord> hoo:
19:15 <SageLord> argh
19:15 <SageLord> hoop is going to be there, right?
19:16 <zmanuel> wrtlprnft: you're here?
19:16  * zmanuel has to restart the utf8 branch in bzr
19:17 -!- hoop [n=carmelo@ip-173-247.sn1.eutelia.it] has joined #armagetron
19:23 <BabyBug> why?
19:24 -!- pikey [i=55ca3415@gateway/web/ajax/mibbit.com/x-ea280e3c2a17acc4] has joined #armagetron
19:26 -!- radian [n=x-javach@82-34-188-177.cable.ubr02.sout.blueyonder.co.uk] has joined #armagetron
19:29 -!- radian [n=x-javach@82-34-188-177.cable.ubr02.sout.blueyonder.co.uk] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
19:37 -!- Genki [n=genki@ip70-176-82-12.ph.ph.cox.net] has quit [Read error: 60 (Operation timed out)]
19:37 <Concord> #cafe
19:37 <armabot> Concord: Fortress Café: Players (0/32):
19:38 -!- Genki [n=genki@ip70-176-82-12.ph.ph.cox.net] has joined #armagetron
19:43 -!- TaZ_ [i=4aeb1348@gateway/web/ajax/mibbit.com/x-2d11bd2e899ad478] has joined #armagetron
19:44 <armabot> armacommits: [utf8-armagetronad-work-old] r804 Added option to leave language files as latin1 by adding a l... || [utf8-armagetronad-work-old] r803 Better test for ftgl.h: check whether individual headers are... || [utf8-armagetronad-work-old] r802 Fixed function typo.... || [utf8-armagetronad-work-old] r801 Failed check for ftgl.h is no longer fatal.... || [utf8-armagetronad-work-old] r800 With only a little bit of macros, made it
19:45 -!- emmy_arma [n=peiaeman@pc238035.static.is.airbites.ro] has joined #armagetron
19:52 -!- Lacrymosa [n=Lacrymos@p5484B7D7.dip.t-dialin.net] has joined #armagetron
19:53 -!- Lacrymosa [n=Lacrymos@p5484B7D7.dip.t-dialin.net] has left #armagetron []
19:57 -!- Concord [n=Concord@pool-72-93-80-204.bstnma.fios.verizon.net] has quit []
19:58 <K-Yo> Flex, isn't luzi in ur team?
19:58 <K-Yo> he can't come
19:58 <K-Yo> * Lacrymosa (n=Lacrymos@p5484B7D7.dip.t-dialin.net) a rejoint #armagetron.tourneys
19:58 <K-Yo> <Lacrymosa> hi there, can somebody tell SageLord that I can't make it for the Brawl today? kkthxbye
19:58 <K-Yo> * Lacrymosa (n=Lacrymos@p5484B7D7.dip.t-dialin.net) a quitté #armagetron.tourneys
19:58 <Flex> ahh
19:58 <Flex> yeah
19:59 <pikey> there should've been 4 teams
20:06 -!- GodTodd [n=TheTruth@pool-173-71-48-152.dllstx.fios.verizon.net] has joined #armagetron
20:08 -!- pikey [i=55ca3415@gateway/web/ajax/mibbit.com/x-ea280e3c2a17acc4] has quit ["http://www.mibbit.com ajax IRC Client"]
20:09 -!- TaZ_ [i=4aeb1348@gateway/web/ajax/mibbit.com/x-2d11bd2e899ad478] has quit ["http://www.mibbit.com ajax IRC Client"]
20:16 <armabot> armagetronad: z-man * r8855 /armagetronad/trunk/armagetronad/src/engine/eVoter.cpp:
20:16 <armabot> armagetronad: Merging branch 0.2.8 from revision 8852 to 8854:
20:16 <armabot> armagetronad:  ------------------------------------------------------------------------
20:16 <armabot> armagetronad:  r8854 | bazaarmagetron | 2009-01-18 18:37:07 +0100 (Sun, 18 Jan 2009) | 2 lines
20:16 <armabot> armagetronad:  Manuel Moos: Removed faulty assertion.
20:16 <armabot> armagetronad:  ------------------------------------------------------------------------
20:17 -!- Durka [n=Durka@cpe-76-173-122-30.socal.res.rr.com] has joined #armagetron
20:18  * madmax thinks CT sumo is gathering too much of CTWF crowd
20:18 <Durka> \o
20:18 <madmax> hello
20:18 <Durka> #si TR's
20:18 <armabot> Durka: Fortress Brawl - TR's: Players (0/32):
20:18 -!- epsy [n=epsy@unaffiliated/epsy] has joined #aRmAgEtROn
20:18 <Durka> #si -v TR's
20:18 <armabot> Durka: Fortress Brawl - TR's ( running 0.2.8-sty+ct_alpha20090118 unix dedicated, url: http://twisted-rats.co.cc/brawl, Description: “Backup server for the Fortress Brawl, compliments of the Twisted Rats (TR) clan, hosted by Durka“, Players (0/32):
20:19 <Durka> sw33t
20:27 -!- pikey [i=55ca3415@gateway/web/ajax/mibbit.com/x-f591d486446af48e] has joined #armagetron
20:30 -!- Concord [n=Concord@pool-72-93-80-204.bstnma.fios.verizon.net] has joined #armagetron
20:30 <Concord> #seen speed
20:30 <armabot> Concord: speed was last seen in #armagetron 5 weeks, 6 days, 23 hours, 49 minutes, and 21 seconds ago: <speed> man ct 1:1 kod ...
20:30 <Concord> #seen sebol158
20:30 <armabot> Concord: I have not seen sebol158.
20:31 <armabot> armagetronad: bazaarmagetron * r8856 /armagetronad/branches/utf8/armagetronad/ (13 files in 4 dirs): Manuel Moos: Merging changes from trunk (bugfixes and hoop's zone rendering patch).
20:32 <wrtlprnft> zmanuel: now i am
20:33 <Concord> P4, ct|kyle either of you wanna play in brawl?
20:33 <PinkTomato> Concord hoop has 1 player
20:33 <Concord> lol
20:34 <akira_arma> #tea
20:34 <armabot> akira_arma: Fortress Café: Players (0/32):
20:34 <wrtlprnft> zmanuel: there's no work i haven't pushed :-)
20:34 <Concord> akira_arma wanna play in brawl?
20:34 <P4> Concord: how much players do You bring? :)
20:34 <Concord> we have 4 currently
20:34 <akira_arma> brawl?
20:34 <akira_arma> wth is that
20:34 <Concord> speed and sebol should be there, but aren't
20:34 <Concord> just a fort tourney
20:34 <akira_arma> ...
20:34 <wrtlprnft> zmanuel: does that mean all branches off the trunk that are supposed to be in svn have to be managed (merged) by svn?
20:34 <akira_arma> does anyone still play fort?
20:35 <akira_arma> :;)
20:35 <Concord> yeah a lot
20:35 <akira_arma> kidding
20:35 <Concord> oh
20:35 <Concord> come play with my team ,were short
20:35 <PinkTomato> not as short as hoop!
20:35 <akira_arma> who is in there?
20:35 <akira_arma> :)
20:35 <akira_arma> i play only with the best!
20:35 <akira_arma> lol
20:37 -!- G5 [n=G5@cl-506.dus-01.de.sixxs.net] has joined #armagetron
20:37 <akira_arma> well concord?
20:37 -!- tav_ [n=tav@] has joined #armagetron
20:37 <Concord> nvm go to hoops we don't need you
20:37 <Concord> do go to hoops
20:38 <akira_arma> i was kidding
20:38 <akira_arma> :/
20:38 <akira_arma> and i always play with hoop!
20:38 <akira_arma> he is too short :(
20:38 <akira_arma> lol
20:38 <akira_arma> omg i shouldnt talk today
20:38 <akira_arma> only useless shit comes out
20:43 -!- Concord_ [n=Concord@pool-72-93-80-204.bstnma.fios.verizon.net] has joined #armagetron
20:45 -!- tav [n=tav@] has quit [Read error: 110 (Connection timed out)]
20:48 <armabot> armacommits: [utf8-armagetronad-work] r805 Merging changes from trunk (bugfixes and hoop's zone renderi... || [trunk-armagetronad-work] r792 Merging branch 0.2.8 from revision 8852 to 8854:...
20:52 <akira_arma> sillies
20:52 <akira_arma> :)
20:52 <Flex> akira_arma sorry
20:53 <Flex> i wanted you to play, nothing personal
20:53 <akira_arma> dont get me excited when you are actually full
20:53 <akira_arma> yes sure flex
20:53 <akira_arma> stuff it anywhere :)
20:53 <hoop> akira_arma: join #armagetron.tourneys plz
20:55 <zmanuel> wrtlprnft: no :)
20:55 <zmanuel> it just means one has to be more careful with branching.
20:56 <zmanuel> First, one needs to make a branch in bzr
20:56 <zmanuel> then in svn
20:56 <zmanuel> and then you let them sync.
20:59 -!- Concord [n=Concord@pool-72-93-80-204.bstnma.fios.verizon.net] has quit [Read error: 110 (Connection timed out)]
21:00 -!- Concord_ [n=Concord@pool-72-93-80-204.bstnma.fios.verizon.net] has quit []
21:14 -!- tav [n=tav@] has joined #armagetron
21:15 -!- G5 [n=G5@cl-506.dus-01.de.sixxs.net] has quit ["Over and out."]
21:20 <SageLord> epsy: unlock the god damn |x| server
21:21 -!- Lackadaisical [n=lckdscl@ip202-29-210-87.adsl2.static.versatel.nl] has joined #armagetron
21:24 -!- SageLord [i=4687039c@gateway/web/ajax/mibbit.com/x-650e3a40a9a30247] has quit ["http://www.mibbit.com ajax IRC Client"]
21:29 -!- tav_ [n=tav@] has quit [Read error: 110 (Connection timed out)]
21:29 -!- Durka [n=Durka@cpe-76-173-122-30.socal.res.rr.com] has quit []
21:29 -!- pikey [i=55ca3415@gateway/web/ajax/mibbit.com/x-f591d486446af48e] has left #armagetron []
21:38 -!- arrow [n=euclid@adsl-d33.84-47-4.t-com.sk] has joined #armagetron
21:38 <arrow> #tea
21:38 <armabot> arrow: Fortress Café: Players (0/32):
21:39 -!- tav_ [n=tav@] has joined #armagetron
21:41 <wrtlprnft> zmanuel: ah, ok
21:47 -!- tav [n=tav@] has quit [Read error: 110 (Connection timed out)]
21:51 -!- Concord [n=Concord@pool-72-93-80-204.bstnma.fios.verizon.net] has joined #armagetron
21:52 <K-Yo> .ls freako
21:52 <K-Yo> .ls Player 7
21:52 <K-Yo> #ls freako
21:53 <K-Yo> #ls Player 7
21:53 <armabot> K-Yo: freako has last been seen on Fortress Brawl - PinkTomato's 1 hour 30 minutes ago.
21:53 <armabot> K-Yo: Player 7 has last been seen on Fortress Brawl - PinkTomato's 22 minutes ago.
21:57 -!- K-Yo [n=K-Yo@unaffiliated/k-yo] has quit ["Quitte"]
22:04 <Concord> #aka Rolos
22:04 <armabot> Concord: I don't know anything about 'rolos'!
22:24 -!- tav_ [n=tav@] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
22:24 <zmanuel> argh. "X renamed it's team to Y"
22:24  * zmanuel grammar-nazis the author
22:25 <wrtlprnft> hehe
22:25 <wrtlprnft> that was joda
22:25 <wrtlprnft> it's fixed on the trunk
22:25 <zmanuel> yeah, but I currently have to see it every time :)
22:25 -!- hoop [n=carmelo@ip-173-247.sn1.eutelia.it] has left #armagetron []
22:25 <wrtlprnft> feel free to override the language file
22:25 <wrtlprnft> *overwrite
22:26 <wrtlprnft> all i did was replace ... and "" to get some unicode chars to play with
22:26 <zmanuel> will do so on the merge to the trunk.
22:26 <Concord> developers, get a ladle team already
22:27 <zmanuel> but we suck.
22:27 <sinewav> yeah rly
22:27 <wrtlprnft> that's what i said
22:27 <epsy> do we really care?
22:30 -!- ljrbot [n=supybot-@2002:46bb:1a76:0:2b0:d0ff:fe49:6b31] has quit [Remote closed the connection]
22:31 -!- luke-jr [n=luke-jr@2002:46bb:1a76:0:20e:a6ff:fec4:4e5d] has quit [Remote closed the connection]
22:31 -!- luke-jr [n=luke-jr@2002:46bb:1a76:0:20e:a6ff:fec4:4e5d] has joined #armagetron
22:31 <sinewav> hi luke-jr
22:31 -!- ljrbot [n=supybot-@2002:46bb:1a76:0:2b0:d0ff:fe49:6b31] has joined #armagetron
22:31 -!- sinewav is now known as sinewav_away
22:32 -!- tav [n=tav@] has joined #armagetron
22:45 <armabot> armagetronad: bazaarmagetron * r8858 /armagetronad/branches/utf8/armagetronad/ (. src/render/rFont.cpp): mathias: Fixed length calculation of colored strings
22:51 <armabot> armacommits: [utf8-armagetronad-work] r806 tCharacterFilter and its users now work with utf8.... || [utf8-armagetronad-work] r807 Fixed length calculation of colored strings...
23:02 <epsy> @tea
23:02 <teabot> epsy: Fortress Café: Players (0/32):
23:02 <Genki> #weather 85747
23:02 <armabot> Genki: The current temperature in Overlook at Del Lago, Vail, Arizona is 75.2°F (2:56 PM MST on January 18, 2009). Conditions: Clear. Humidity: 15%. Dew Point: 24.8°F. Pressure: 30.28 in 1025.3 hPa (Falling).
23:03 <epsy> #weather heaven
23:03 <Genki> lol
23:03 <armabot> epsy: Error: HTTP Error 500: Server Error
23:03 <epsy> should have been a 403
23:03 <Genki> xD
23:03 <epsy> #weather hell
23:03 <armabot> epsy: The current temperature in Main Street, Brighton, Michigan is 19.0°F (5:03 PM EST on January 18, 2009). Conditions: Light Snow. Humidity: 82%. Dew Point: 14.0°F. Windchill: 12.2°F. Pressure: 29.67 in 1004.6 hPa (Steady).
23:03 <Genki> xD
23:04 <epsy> #weather epsy
23:04 <armabot> epsy: The current temperature in Gdansk Airport, Poland is 24.8°F (11:00 PM CET on January 18, 2009). Conditions: Mostly Cloudy. Humidity: 100%. Dew Point: 24.8°F. Windchill: 17.6°F. Pressure: 29.56 in 1001 hPa (Steady).
23:04 <epsy> #weather Genki
23:04 <armabot> epsy: Error: HTTP Error 500: Server Error
23:04 <PinkTomato> #weather tomato
23:04 <armabot> PinkTomato: Error: HTTP Error 500: Server Error
23:06 <epsy> PinkTomato, what were the scores?
23:06 <PinkTomato> Appa 1 - 0 Concord
23:06 <PinkTomato> epsy: what are they now?
23:07 <epsy> 62-62
23:07 <PinkTomato> close
23:08 <epsy> did you decide on 1st to two or three?
23:09 <PinkTomato> first to 3
23:09 <epsy> 80-62 for concs
23:10 <epsy> 86-64 5v3 for concs
23:10 <epsy> 4v3
23:11 <epsy> 3v3 heh
23:11 <PinkTomato> :)
23:11  * epsy wishes we had mirroring
23:11 <epsy> 3v2
23:11 <epsy> 2v1 for concs
23:12 <epsy> 102-70
23:12 <epsy> 1-1
23:12 <epsy> and they are all saying they have one match left
23:12 <PinkTomato> xD
23:13 -!- TaZ_ [i=4aeb1348@gateway/web/ajax/mibbit.com/x-592a384a5f3aa2d1] has joined #armagetron
23:13 <PinkTomato> they agreed to first to 3 at the start
23:13 <TaZ_> hey
23:13 <epsy> so what do I do?
23:14 <epsy> [2 TS=2009/01/18-22:53:40 IP=] Remote admin command by Lizmatic@x/member: center_message Best of 3 - decided
23:14 <TaZ_> Anyone know any free SIP networks?
23:14 <epsy> er, oops
23:15 -!- emphasis [n=rolf@127-184-045-062.dynamic.caiway.nl] has joined #armagetron
23:18 <TaZ_> no one oO?
23:20 <epsy> @g free sip netwoek
23:20 <epsy> @g free sip network
23:20 <teabot> epsy: http://www.networkworld.com/research/2004/0510sipgettingstarted.html - Getting started with SIP - Network World
23:20 <teabot> epsy: http://www.networkworld.com/research/2004/0510sipgettingstarted.html - Getting started with SIP - Network World
23:21 <epsy> 52-30 for appa's
23:21 -!- akira_arma [n=chatzill@] has quit ["ChatZilla 0.9.84 [Firefox 3.0.5/2008120122]"]
23:21 <epsy> conc's is trying to stay positive!
23:21 <TaZ_> i mean like a real free SIP network.  i remember someone talking about them the other day
23:21 <TaZ_> might have been lucifer
23:21 <epsy> then ping Lackadaisical
23:21 <TaZ_> or luke-jr
23:21 <epsy> Lucifer, *
23:21 <Lucifer> it probably was
23:21 <Lucifer> what did I do?
23:22 <epsy> why do you all have nicks starting with L ? goddamnit
23:22 <TaZ_> you know any free SIP networks?
23:22 <Lucifer> no, I don't
23:22 <TaZ_> ergh, ok thx
23:22 <Lucifer> heh, sorry
23:22 <Lucifer> I was actually looking not too long ago
23:22 <epsy> make your own :o)
23:22 <Lucifer> skype is the best it gets, but it's not SIP, it's their own proprietary protocol
23:22 <TaZ_> even just free outbound?
23:22 <TaZ_> yea
23:23 <Lucifer> you want outbound to a landline?
23:23 <TaZ_> yea
23:23 <Lucifer> I don't think you can get that for free
23:23 <Lucifer> you can only get over the internet for free
23:23 <TaZ_> aww
23:23 <epsy> 62-38 2v2
23:23 <TaZ_> there has to  be a free outbound to landline somewhere
23:23 <TaZ_> :/
23:24 <PinkTomato> TaZ_: Don't you need a phoneline for internet?
23:24 <epsy> they are making a comeback!
23:24 <epsy> 62-48 !
23:24 <TaZ_> no pinktomato, not with SIP
23:25 <PinkTomato> why is sip important?
23:25 <epsy> appa def fucked
23:25 <epsy> 64-64
23:25 <epsy> round 7 of 10
23:25 <TaZ_> you can use wifi to make a phone call to a landline, and not use cellphone minuets :D
23:26 <epsy> 66-66
23:26 -!- Nickless-18C911D [n=rolf@014-186-045-062.dynamic.caiway.nl] has quit [Read error: 110 (Connection timed out)]
23:26 <epsy> 6v6 :)
23:26 <epsy> conc def failing
23:26 <PinkTomato> I always think the free services sell the numbers you dial to marketing.
23:26 <epsy> but keeping up
23:27 <epsy> and a little pushing done by dude on the enemy, but he dies
23:27 <epsy> now 3v2 for appa's
23:27 <epsy> 3v1
23:27 <PinkTomato> epsy: I thought you turned off svg output?
23:27 <epsy> 84-70
23:27 <TaZ_> haha, maybe pinktomato :)
23:27 <epsy> I put it back after our match
23:28 <PinkTomato> Ah i see
23:28 <epsy> 6v4 for conc's
23:28 <PinkTomato> TaZ_: what about http://www.voipuser.org/ ?
23:29 <epsy> golds coming up to appa's def
23:29 <TaZ_> i think they only give you a minuet of outbound calls to landline
23:29 <epsy> 4v2
23:29 <epsy> flex is still trying to keep it up
23:29 <epsy> 90-76 for appa's, 3v2 for concs
23:29 <TaZ_> wait
23:29 <Flex> epsy stfu
23:29 <Flex> you prick
23:29 <Flex> jeez
23:29 <TaZ_>  maybe not pinktomato
23:29 <epsy> 2v1 now
23:30 <epsy> Flex, turn highlight off
23:30 <epsy> will think about it heh
23:30 <TaZ_> i signed up for this before, i don't know why  i didn't use it :/
23:30 <epsy> 92-90
23:30 <PinkTomato> TaZ_: because it is cruel and evil to use donated minutes?
23:30 <epsy> for appa's
23:31 <PinkTomato> is that the last match epsy ?
23:31  * epsy now shuts up and leaves the suspense entire!
23:31 <epsy> last round even
23:31 <PinkTomato> lol :D
23:31 <TaZ_> xD pinktomato i dont think that was it
23:31 <epsy> 94-92 for appa's
23:31 <epsy> 96-94 for concs!
23:32 <epsy> concord's team conquers AND WINS THE LADLE BRAWL!
23:32 <Concord> woot!
23:32 <TaZ_> hey concord
23:32 <TaZ_> ConGratZ
23:32 <Concord> thanx
23:32 <Lizmatic> gzzz
23:32 <Lizmatic> brawl winnarz
23:32 <Lizmatic> so close xD
23:32 <PinkTomato> Congrats Concord's team
23:33 <Flex> if only my team knew what fall back means
23:33 <Lizmatic> sore loser
23:33 <sinewav_away> wow, my nerves are wrecked
23:33 -!- sinewav_away is now known as sinewav
23:34  * epsy notes nobody noticed I wrote ladle brawl
23:34 <TaZ_> why sinwav?
23:34 <sinewav> my team BARELY won fort brawl
23:34 <TaZ_> haha
23:34 <PinkTomato> so 7,8,9,10
23:34 <sinewav> it was luck and lag
23:34 <PinkTomato> only took 4 hours...
23:34 <sinewav> heh
23:34 <Flex> Lizmatic, gj? huh? sorry were you sweeping?
23:35 <TaZ_> 4 hours??? lol
23:35 <sinewav> thanks for the server pink
23:35 <Flex> when did you decide to sweep
23:35 <Lizmatic> Flex, don't be a sore loser, we did good, they just did better
23:35 <sinewav> `couls have gone either way Flex
23:35 <TaZ_> cause x sucks
23:35 <TaZ_> :)
23:35 <sinewav> could*
23:35 <PinkTomato> sshh!!! TaZ_!
23:35 <Lizmatic> TaZ, no flaming
23:35 <TaZ_> i know i know xD
23:35 <sinewav> but close mathces are what the brawl is about, right?
23:36 <Lizmatic> yeah it was cool
23:36 <PinkTomato> They were really close!
23:36 <sinewav> liz you are amazing. I had a very hard time with you
23:36 <Flex> i'm sorry.. but with 1 attack.. our defence fell asleep.. i can't beleive how much we messed up back there
23:36  * Lizmatic is a pain in the ass
23:36 <sinewav> no kidding
23:36 <sinewav> pee break
23:37 <Lizmatic> =D
23:38 <Flex> StickyNo1b, we managed far with so shitty sweeping.. i'm sorry, guess we don't fit :p
23:38 <Lizmatic> sticky wasnt even sweeping anymore
23:38 <Flex> i knew that already, i just thought it didn't matter :p
23:39 <Concord> I liked my team
23:39 <Flex> with 1 attack.. i don't think it was needed..
23:39 <Flex> waiting for us to die.. and we did
23:39 <Concord> we rocked
23:39 <Lizmatic> meh, you had uber defense and waited for us to die yeah
23:39 <StickyNo1b> i stopped sweeping  due to the terrible call to have 5 defenders, it never works
23:39 <Lizmatic> I guess its a good way but also the pussy way :P
23:39 <StickyNo1b> uber defense never works
23:39 <Lizmatic> it worked in their case so what are you on about
23:39 <Flex> i never called for 5 defenders.. i said don't rush to get there so fast
23:40 <Lizmatic> well Flex, you also said "stop ordering"
23:40 <Flex> nobody listened.. anyway it was the defence fucking up
23:40 <Lizmatic> so of course nobody listens to you
23:40 <Lizmatic> tyrant
23:40 <StickyNo1b> it didnt work for them cos while they were operating that strategy they were losing
23:40 <Flex> our defence is what caused us to lose, we failed quite bad back there
23:41 <epsy> wrtlprnft, hah, excellent
23:41 <PinkTomato> Concord: what did you say about ladle to me? /me has forgot
23:41 <StickyNo1b> yes we did
23:41 <Concord> I asked you if you could organize a second open team, there seemse to be demand
23:42 <wrtlprnft> wrtlprnft: ?
23:42 <wrtlprnft> err
23:42 <PinkTomato> Concord: I can give it a go :)
23:42 <wrtlprnft> epsy: ?
23:42 <Flex> the server is fucked
23:42 <epsy> wrtlprnft, I love your way to kick people :)
23:42 <wrtlprnft> heh
23:42 <Concord> cool stuff, if your up to it
23:42 <Flex> so fucked it's laggy
23:42 <Concord> talk to pike he has some extras methinks
23:42 <PinkTomato> what is so special when wrtlprnft kicks people?
23:43 <PinkTomato> OK will do Concord :)
23:43 <Concord> if you want, don't do it as a favor, like Monkey would have you
23:43 <Concord> I just thought, you are organized, and don;t have a team, so
23:43 <PinkTomato> me organised?
23:43 <PinkTomato> xD
23:43 <wrtlprnft> i didn't even mention using some new feature (like doublebinding cycle_delay) that most clients don't support
23:43 <PinkTomato> I can try :)
23:44 -!- TaZ_ [i=4aeb1348@gateway/web/ajax/mibbit.com/x-592a384a5f3aa2d1] has quit ["http://www.mibbit.com ajax IRC Client"]
23:49 <epsy> nighty
23:49 -!- epsy [n=epsy@unaffiliated/epsy] has quit ["uʍop-ǝpısdn ǝʇıɹʍ sǝop ǝuo ʍoɥ ƃuıɹǝpuoʍ ǝq ʎɐɯ noʎ.. it's pretty simple: JUST WRITE UPSIDE-DOWN!"]
23:50 -!- Lackadaisical [n=lckdscl@ip202-29-210-87.adsl2.static.versatel.nl] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
23:51 -!- emmy_arma [n=peiaeman@pc238035.static.is.airbites.ro] has quit ["Leaving"]
23:52 <Concord> who played for your team flex?
23:52 <Flex> a bunch of noobs
23:52 <Concord> who?
23:53 <Flex> na i'm joking, our team was decent
23:53 <Flex> radian, lizmatic, i am, sticky, flex, mazuffer
23:54 <Concord> thnx
23:58 -!- Concord [n=Concord@pool-72-93-80-204.bstnma.fios.verizon.net] has quit []

View entire month
DISCLAIMER: These logs of public chat may contain some content which may not be appropriate for all audiences. Use at your own risk.
Logs from 2006-2009 pulled from wrtlprnft
Format changes at: 2015-08-25, 2017-02-20, and 2020-03-23. Times (2015 and later) should be Eastern.

 © NelgTron 2014-2024. Made for . [About this site] [Credits]